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Den 29 mars 1792 dör Gustav III av blodförgiftning som en följd 
av att han, under en maskeradbal, hade skjutits med ett skott i 
ryggen av Jacob Johan Anckarström. Under samma period slår de 
ekar rot som idag, nio kungar senare, är grunden till en stor del av 

DuoBads badrumsmöbler. 

MADE BY NATURE
De träd som våra småländska möbelhantverkare arbetar med har överlevt den 
franska revolutionen och förundrats över den industriella revolutionen. I 250 år 
har träden testats av naturens krafter. 
Den lilla istiden fick hela Europa att frysa under flera årtionden. Sveriges doku-
menterade temperaturskillnader från 52 minus till 38 plus innebär en amplitud 

på upp emot 90 grader. Översvämningar och orkaner har fått träden att mobilisera ett massivt skydd. Allt lagrat ner i trädets 
gener under miljoner av år.

MADE BY HAND
I århundraden har möbelhantverkare i Småland fört sina kunskaper vidare i generationer. Hantverkare som gjort sig kända för 
sin skicklighet att tillverka möbler av massivt trä. Småland har alltid varit känt för sin möbeltillverkning. Idag nämns småländsk 
möbeldesign med samma respekt som Danmark och Italien. 

MADE FOR BATHROOM
Massivt trä med ett naturligt genetiskt skydd, trivs och åldras med behag i en tuff miljö som badrum. Visst det krävs omsorg 
och översyn precis som alla andra möbler. Våra badrumsmöbler behöver aldrig avsluta sina liv på tippen. De lever så länge du 
vill ha dem. Därefter är det säkert någon annan som vill ta över vårdnaden. 
Valet av massivt trä gör skillnad. Materialet gör skillnad. Hantverket gör skillnad. Känslan av liv i badrummet gör skillnad. Du 
konsumerar inte våra möbler. Det blir mer en överenskommelse – ett åtagande. Något som vi delar.

MADE BY NIKLAS AND LARS
År 2000 startade Niklas Hult och Lars Carlsson DuoBad i småländska Alsterbro. Affärsidén var att kombinera massivt lövträ, 
småländsk hantverkstradition och design för tillverkning av badrumsmöbler. Idag, 15 år senare, producerar företaget flera 
egna möbelserier. Försäljning sker via ett stort återförsäljarnät i de nordiska länderna och Ryssland. Utöver de egna möblerna, 
har Lars och Niklas ingått exklusiva samarbeten med några utvalda välkända varumärken, som kompletterar den egna 
produktionen.

MADE FOR YOU
Vi har tagit ut svängarna i fyra riktningar för att vi vet att vi alla gillar olika. Dessutom kan du mixa och matcha så att du får det 
precis så som du vill ha det.
Tiden – ett tidlöst och exklusivt val. Tillverkad i uråldrig ek och erbjuds svartlaserad eller i natur.  
Välj din kombination ur ett brett och komplett sortiment. Mer information om Tiden hittar ni på www.duobad.com.
Vilan – en modern serie i 324 kombinationer. Tillverkad i massivt lövträ och erbjuds i tre olika färgval,  
som du kan kombinera till en egen unik inredning.
Sekel – stilig med en romantisk känsla. Massivt lövträ med tre färgval, cognac, vit och svart.  
En bred serie med många populära kombinationer.
Garbo – Retrodesign med annorlunda runda former och spännande belysning.  
Tillverkad i massiv ask och erbjuds i svart och vit. Färger som du själv kan mixa precis så som du vill ha det. 
Mer information om Garbo hittar ni på www.duobad.com.

SÅ KÖPER DU VÅRA MÖBLER
DuoBad hittar du hos 160 köpställen runt om i Sverige. Vi finns också i Norge, Finland 
och Ryssland. På hemsidan, under köpställen, hittar du den som ligger närmast dig. I 
butiken kan du se, känna på och inspireras av möblerna i verkligheten och dessutom 
få hjälp av kunniga säljare som hjälper dig med dina frågor kring hela vårt sortiment. 
Möblerna skickar vi från Småland. Direkt hem till dig för upphämtning eller utkörning 
från ”din” butik.

To be continued…

long storyA VERY
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DUOBAD AB
DuoBad designar, konstruerar och säljer exklusiva badrumsmöbler. Företaget grundades 2000 av Niklas Hult och Lars Carlsson, som även idag äger och driver verksamheten. 
Företaget ligger i Alsterbro, ett litet samhälle i Småland med lång hantverkartradition.

IDÉ & FORM 
espresso reklambyrå

FOTO
Lovéns reklamfoto

MATERIAL
Golvmaterialet är levererat av Gerflor theflooringroup, www.gerflor.se

©2016 DuoBad AB

Vi reserverar oss för eventuella tryckfel och förbehåller oss rätten till ändringar utan föregående avisering. Alla priser är angivna inkl. moms.

LI V S G A R A N T I
Livstids garanti kan vi inte lämna men ... 
våra möbler har en unik livskraft. Tillverkade en-
ligt ett traditionellt småländskt hantverk av massivt 
svenskt lövträ. Konstruktion, funktion och design är 
inriktade på att göra möbler som håller sig fräscha 
livet igenom.

Skulle du upptäcka någon defekt i materialet eller 
konstruktion och funktion, så ska vi med glädje åt-
gärda felet. Det enda kravet är att möblerna sköts 
enligt våra skötselanvisningar.
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FUNKTION
Badrumsmöbler ska inte bara trivas i tuffa miljöer, de ska dessutom vara 
vackra och funktionella. Smarta lösningar är en viktig del i vårt utveck-
lingsområde.

TRANSPORTER
Våra badrumsmöbler produceras i Småland. Det innebär korta och miljö-
snåla transporter. Det innebär också att du inte behöver vänta så länge 
på din beställning.

MIX & MATCH 
Vi har alla olika smak. Vi vill alltid i den mån det går att hjälpa dig att 
hitta just din möbel. Det gör vi genom att erbjuda en möjlighet att 
kombinera. Hos oss är det mesta möjligt.

PRECISION
All tillverkning sker i Småländska Alsterbro. Vi har därmed full kontroll 
på vilka material som passar och fungerar ihop på bästa möjliga sätt. 
Precision är ett arbetssätt – perfektion ett slutmål.

SELECETED COLLECTION
DuoBad har ingått exklusiva samarbeten med ett urval av erkända va-
rumärken som på olika sätt kompletterar vår egen produktion. Vi kallar 
våra samarbeten för Selected Collection.

MILJÖ
Vårt grundmaterial är massivt lövträ. Det betyder att både material  
och produktion är miljöinriktade. Svensktillverkade möbler med leverans 
från Småland.

MADY BY NATURE 
Det som skiljer oss från de allra flesta andra – är att vi använder det 
material som naturen producerar. Naturen är vårt testlabb. Det som 
funkar i naturen i flera hundra år – ska kännas tryggt att även ha i sitt 
badrum.

HANTVERK
Småländsk hantverkstradition är lika levande idag som för hundra år 
sen. Alla de småländska företag vi jobbar med idag, har ett hantverks- 
ursprung som ärvts i generationer.

LIVSGARANTI
Vårt grundmaterial har vuxit och frodats i upp till 250 år. Med rätt skötsel 
så kommer dina möbler från DuoBad att fortsätta leva i generationer. De 
blir dessutom bara vackrare.

MASSIVT TRÄ
De flesta möbler är tillverkade i massivt lövträ. Ett material som härdats 
i naturen i upp till 250 år. De tål en tuff badrumsmiljö. Faktum är att de 
till och med trivs där.

KVALITET OCH ANSVAR

För drygt 15 år sen bestämde vi oss för att sammanfoga allt det vi gillade med 
badrumsmöbler till ett eget koncept. Tanken vara att göra något unikt. 
Grunden i vårt arbete var småländskt hantverk och massivt lövträ.
Under alla år har vi dessutom utvecklat egna lösningar och kan nu stolt 
konstatera att det troligen inte går att komma mycket närmare perfektion. 
Men vår ambition är att fortsätta utveckla följande områden. För vi vill bli 
ännu bättre.
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V IL A N

Vilan har vuxit till vår största och mest flexibla möbelserie och finns i  
färgerna matt vit samt klarlackerad eller svartlaserad massiv ek. 
Vilan erbjuder många alternativ i både storlek och utförande. Möjligheten 
finns även att själv mixa färger på stomme, frontram och fronter för skapa 
din egen unika möbel. Detta kallar vi Mix & Match och ger dig väldigt 
många kombinationer att välja emellan.

VILAN 130
19027 Kommod 13.050:-
31135 Tvättställ 6.980:-
34166 Blandare 1.300:-
19157 Spegelskåp 13.130:-
19120H Halvhögskåp Klarglasdörr 9.680:-
24506 Handtag 420:-

VILAN 65
19049 Kommod 9.640:-, 31138 Tvättställ 2.500:-, 34166 Blandare 1.300:-
19165V Spegelskåp 53 7.470:-, 19170H Heldörrskåp 12.430:-, 24515 Handtag 210:-
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VILAN 

VILAN 65/53 
31138 Tvättställ 65 2.500:-

34166 Blandare 1.300:-
19165V Spegelskåp 53 7.470:

VILAN 130 
19029 Kommod 14.030:-
31135 Tvättställ 6.980:-
34147 Blandare 4.870:-

19154 Spegel 7.380:-
19120H Halvhögskåp Klarglasdörr 9.680:-

19196 Spegel Helfigur 3.740:-
8.2796.3.000.781.1 WC stol  5.240:-

8.9095.3.020.000.1 Toalettsits  
(soft closing) 1.640:- 

19171V Heldörrskåp 12.430:-
24505 Handtag 160 c/c 210:-
24506 Handtag 448 c/c 420:-

VILAN 65
19051 Kommod 8.770:-
31138 Tvättställ 2.500:-
34166 Blandare 1.300:-
19165V Spegelskåp 53 7.470:-
24515 Handtag 210:-
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VILAN 100 
19022 Kommod 14.340:-
31136 Tvättställ 4.730:-
34147 Blandare 4.870:-
19141 Spegelskåp 9.310:-
19169V Heldörrskåp 13.470:-
24506 Handtag 420:-
18124 Gjutjärnsbadkar Canova 63.000:-

VILAN VILAN 

VILAN 100 
19039 Kommod 12.020:-
31136 Tvättställ 4.730:-
34166 Blandare 1.300:-
19142 Spegelskåp 8.840:-
24506 Handtag 420:-

VILAN 130 
19020 Kommod 15.320:-
31133 Tvättställ 6.980:-
34147 Blandare 4.870:-
19156 Spegelskåp 13.820:-
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VILAN 80 
19047 Kommod 10.490:-
31137 Tvättställ 3.950:-
34166 Blandare 1.300:-
24506 Handtag  420:-

VILAN 80 
19047 Kommod 10.490:-
31137 Tvättställ 3.950:-
34166 Blandare 1.300:-
19140 Spegel 6.040:-
24506 Handtag 420:-
19133H Heldörrskåp 13.470:-

VILAN 80 
19047 Kommod 10.490:-
31137 Tvättställ 3.950:-
34166 Blandare 1.300:-

19140 Spegel 6.040:-
24506 Handtag 420:-

19133H Heldörrskåp 13.470:-

Vilan – en serie 
med optimala
valmöjligheter...

VILAN 
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DU HITTAR VAD DU SÖKER
Alla våra lådor har fullutdrag och är mjukstängande. Lådorna är också
lätta att justera. Tack vare lådinsatser, som kan beställas som tillval,  
så hittar du lätt vad du söker.

ALLT ÄR FÄRDIGMONTERAT
Alla våra badrumsmöbler är färdigmonterade vid leverans. Det enda 
som återstår är att montera de handtag som du  valt just till din möbel. 

EFFEKTIV FÖRVARING
Med vårt nya heldörrskåp ingår all inredning som man kan önska. 
Lådor, hyllor och inbyggda lådor.

EFFEKTIV BELYSNING
Alla spegelskåp och speglar i Vilan-serien har fabriksmonterade LED
armaturer som är energisnåla och har en livslängd som är 50 ggr längre

än en glödlampa.

VITLACKERADE MÖBLER
Vilan mattvit är tillverkad av fuktbeständig board som lackeras med fler-
komponentslack vilket innebär att materialet blir helt förseglat mot fukt.

ÄR DU NYFIKEN?
Då ska du redan från början beställa en förstoringsspegel till ditt bad-
rumskåp. Den döljer ingenting.

ELUTTAG I KOMMODLÅDA. 
Att montera ett eluttag i låda är inga problem, ett tillval som löser 
många laddningsproblem.

TVÄTTSTÄLL I OLIKA FORMER OCH FÖR OLIKA BEHOV
Till våra 130 kommoder så finns inte mindre än 3 varianter av tvättställ 
att välja emellan.

PORSLINTVÄTTSTÄLL FRÅN VILLEROY & BOCH
Alla våra tvättställ  är tillverkade av porslin och försedda med droppkant. 

Det innebär att vatten och smuts inte rinner längs med gavlarna.

VATTENLÅS INGÅR I ALLA MÖBLER
Alla våra kommoder är anpassade till en enkel installation och ger gott
om plats åt rördragning. Vattenlåset får du på köpet.

ELUTTAG I SPEGELSKÅP
I våra spegelskåp i strl.53,65,80 och 100cm så ingår som standard ett 
eluttag. I vår större modell 130 cm får du två !  

MASSIV EK
Ingen spånskiva här! Våra stommar i Ek & Svart tillverkas till största 
delen av massiv Ek. Även alla kantlister är massiva vilket borgar för en 
lång livslängd.

VILAN VILAN 
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130 130VILAN VILAN 

TVÄTTSTÄLL 130
Villeroy & Boch
MÅTT: B1300 H70 D470 mm (Mått anger synliga delar monterad på möbel)

TILLBEHÖR

HANDTAG

SPEGEL 130
Med LED Över & Underbelysning IP44.
MÅTT: B1300 H700 D39 mm

19153 SPEGEL (Ek) 7.760:-19154 SPEGEL (Vit) 7.380:- 19155 SPEGEL (Svart) 7.760:-

KOMMOD 130 MED 2 LÅDOR
Hel övre och nedre låda. Porslin från  Villeroy & Boch.
MÅTT: B1300 H640 D 470 mm inkl. tvättställ 

KOMMOD 130 MED 3 LÅDOR
Delad övre låda. Porslin från  Villeroy & Boch.  
MÅTT: B1300 H640 D470 mm inkl. tvättställ

KOMMOD 130 MED 4 LÅDOR
Delad övre och nedre låda. Porslin från  Villeroy & Boch. 
MÅTT: B1300 H640 D470 mm inkl. tvättställ

19027 KOMMOD (Vit)  13.050:-
Kommod vit, Tvättställ 130 med 1st bassäng.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19029 KOMMOD (Vit) 14.030:-
Kommod vit, Tvättställ 130 med 1st bassäng.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19031 KOMMOD (Vit) 15.000:-
Kommod vit, Tvättställ 130 med 2st bassänger.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19022 KOMMOD (Ek) 14.340:-
Kommod ek, Tvättställ 130 med 1st bassäng. 
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19020 KOMMOD (Ek) 15.320:-
Kommod ek, Tvättställ 130 med 1st bassäng.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19024 KOMMOD (Ek) 16.290:-
Kommod ek, Tvättställ 130 med 2st bassänger.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19033 KOMMOD (Svart)  14.340:-
Kommod svart, Tvättställ 130 med 2st bassänger
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19035 KOMMOD (Svart) 15.320:-
Kommod svart, Tvättställ 130 med 2st bassänger.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19037 KOMMOD (Svart) 16.290:-
Kommod svart, Tvättställ 130 med 2st bassänger.
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:- 

19157 SPEGELSKÅP (Vit) 13.130:- 19156 SPEGELSKÅP (Ek) 13.820:- 19158 SPEGELSKÅP (Svart) 13.820:-

SPEGELSKÅP 130
Med LED Över & Underbelysning IP44, Dubbelspegeldörrar, fast mittspegel, 2 st eluttag.
MÅTT: B1300 H700 D113mm

5st låda med lock, 1st sektion småfack,
1st sektion två-fack

33019 LÅDINREDNING TILL 
KOMMOD 130  1260:-

31135 TVÄTTSTÄLL 130 6980:-
2 bassänger & 2 blandarhål, V&B

31134 TVÄTTSTÄLL 130 6980:-
Stor bassäng, 1st blandarhål

31133 TVÄTTSTÄLL 130 6980:-
Stor bassäng, 2st blandarhål.  

24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATT KROM), c/c 224mm 210:- 
 

24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:-
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100VILAN 

19041 KOMMOD (Vit) 10.940:-
Kommod vit, Tvättställ 100
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19039 KOMMOD (Ek) 12.020:-
Kommod ek, Tvättställ 100
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19172 KOMMOD (Svart) 12.020:-
Kommod svart, Tvättställ 100
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

KOMMOD 100 MED 2 LÅDOR
Porslin från Villeroy & Boch.  
MÅTT: B1000 H640 D470 mm inkl. tvättställ.

19142 SPEGELSKÅP (Vit) 8.840:- 19141 SPEGELSKÅP (Ek) 9.310:- 19143 SPEGELSKÅP (Svart) 9.310:-

SPEGELSKÅP 100
Med LED Över & Underbelysning IP44. Dubbelspegeldörrar, 1 st eluttag.
MÅTT: B1000 H700 D113mm

 31136 TVÄTTSTÄLL 4.730:-

19136 SPEGEL (Vit) 6.200:- 19135 SPEGEL (Ek) 6.530:- 19137 SPEGEL (Svart) 6.530:-

SPEGEL 100
Med LED Över & Underbelysning IP44.  
MÅTT: B1000 H700 D40

80VILAN 

19045 KOMMOD (Vit) 9450:- 
Kommod vit, Tvättställ 80
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19043 KOMMOD (Ek) 10490:-  
Kommod ek, Tvättställ 80
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19047 KOMMOD (Svart) 10490:-
Kommod svart, Tvättställ 80
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

KOMMOD 80 MED 2 LÅDOR 
Porslin från Villeroy & Boch. 
MÅTT: B800 H640 D470 mm inkl. tvättställ

31137 TVÄTTSTÄLL 3.950:-

19139 SPEGEL (Vit) 5.740:- 19138 SPEGEL (Ek) 6.040:- 19140 SPEGEL (Svart) 6.040:-

SPEGEL 80
Med LED Över & Underbelysning IP44.
MÅTT: B800 H700 D40

19145 SPEGELSKÅP (Vit) 8.340:- 19144 SPEGELSKÅP (Ek) 8.780:- 19146 SPEGELSKÅP (Svart) 8.780:-

SPEGELSKÅP 80
Med LED Över & Underbelysning IP44. Dubbelspegeldörrar, 1 st eluttag.
MÅTT: B800 H700 D113 mm

TVÄTTSTÄLL 100
Villeroy & Boch
MÅTT: B1000 H70 D470 mm 
(Mått anger synliga delar monterad på möbel)

TVÄTTSTÄLL 80
Villeroy & Boch
MÅTT: B800 H70 D470 mm 
(Mått anger synliga delar monterad på möbel)

TILLBEHÖRTILLBEHÖR

2st låda med lock, 1st sektion småfack4st låda med lock, 1st sektion småfack

33018 LÅDINREDNING TILL KOMMOD 100 790:-
33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:-

33017 LÅDINREDNING TILL KOMMOD  80  690:-
33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:-

Curve Curve

Furni Furni

24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATT KROM), c/c 224mm 210:-

24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:- 
 

24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATT KROM), c/c 224mm 210:-

24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:- 
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VILAN 

VILAN 65 
19051 Kommod 8.770:-
31138 Tvättställ 2.500:-
34166 Blandare 1.300:-
24506 Handtag 420:-

VILAN 130
19027 Kommod (låda ek) 13.050:-, 24515 Handtag Curve 210:-, 31135 Tvättställ 6.980:-,  
34147 Blandare 4.870:-, 19157 Spegelskåp 13.130:-, 19120 Halvhögskåp Klarglasdörr 9.680:-,  
24505 Handtag Furni 210:-, 19196 Spegel Helfigur 3.740:-, 8.2796.3.000.781.1 WC stol  5.240:-, 8.9095.3.020.000.1 Toalettsits (soft closing) 1.640:-
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65VILAN 

19051 KOMMOD (Vit) 8770:-
Kommod vit, Tvättställ 65
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19049 KOMMOD (Ek) 9.640:-
Kommod ek, Tvättställ 65
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19053 KOMMOD (Svart) 9.640:-
Kommod svart, Tvättställ 65
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

KOMMOD 65 MED 2 LÅDOR
Porslin från Villeroy & Boch.
MÅTT: B650 H640 D470 mm inkl. tvättställ

55VILAN 

SPEGELSKÅP 65  
Med LED Över & Underbelysning IP44. Dubbelspegeldörrar, 1 st eluttag.
MÅTT: B650 H700 D113mm

19148 SPEGELSKÅP (Vit) 7.430:- 19147 SPEGELSKÅP (Ek) 7.990:-

SPEGELSKÅP 53 
Dubbelspegel dörrar, Top & Downlights , 1 st eluttag.
MÅTT: B530 H700 D113 mm. 

19165V* SPEGELSKÅP (Vit) 7.470:-
19164H** SPEGELSKÅP (Vit) 7.470:-

19163V* SPEGELSKÅP (Ek) 7.860:-
19162H** SPEGELSKÅP (Ek) 7.860:-

19167V* SPEGELSKÅP (Svart) 7.860:-
19166H** SPEGELSKÅP (Svart) 7.860:-

19149 SPEGELSKÅP (Svart) 7.990:- 19151 SPEGEL (Vit) 5.350:- 19150 SPEGEL (Ek) 5.630:- 19152 SPEGELP (Svart) 5.630:-

SPEGEL 55
MÅTT: B550 H700 D39 mm 

19057 Kommod (Vit)  7.990:-
Kommod vit, Tvättställ 55
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19055 Kommod (Ek) 8.530:-
Kommod ek, Tvättställ 55
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

19059 Kommod (Svart) 8.530:-
Kommod svart, Tvättställ 55
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

KOMMOD 55
Porslin från Villeroy & Boch.
MÅTT: B550 H675 D370 mm

31138 TVÄTTSTÄLL 2.500:- 31128 TVÄTTSTÄLL 2.240:-

TVÄTTSTÄLL 65
Villeroy & Boch
MÅTT: B650 H70 D470 mm (Mått anger synliga  
delar monterad på möbel)

TVÄTTSTÄLL 55
Villeroy & Boch
MÅTT: B550 H100 D370 mm (Mått anger synliga 
delar monterad på möbel)

TILLBEHÖR TILLBEHÖR

5st låda med lock, 1st sektion småfack,
1st sektion två-fack 2st låda med lock, 1st sektion småfack

33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:- 33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:-33019 LÅDINREDNING TILL KOMMOD 65  1260:- 33017 LÅDINREDNING TILL KOMMOD 55  690:-

HANDTAG

24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATT KROM), c/c 224mm 210:- 
 

24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:-

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr24 25
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HÖGSKÅP EK
MÅTT: B469 H1730 D334 mm

HÖGSKÅP SVART
MÅTT: B469 H1730 D334 mm

HÖGSKÅP VIT
MÅTT: B469 H1730 D334 mm

19201 9.970:-
Högskåp, Öppet

19199 10.720:-
Högskåp, Öppet

19203 10.720:-
Högskåp, Öppet

19079V* 16.850:-
19078H** 16.850:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Lådsektion

19182V* 14.060:-
19181H** 14.060:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Trädörr

19184V* 14.060:-
19183H** 14.060:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Trädörr

19081V* 16.850:-
19080H** 16.850:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr 
Underdel: Lådsektion

19062V* 18.690:-
19061H** 18.690:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Lådsektion

19064V* 18.690:-
19063H** 18.690:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr 
Underdel: Lådsektion

19096V* 18.690:-
19095H** 18.690:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Lådsektion

19100V* 18.800:-
19099H** 18.800:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Trädörr
Underdel: Lådsektion

19066V* 18.800:-
19065H** 18.800:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Trädörr
Underdel: Lådsektion

19083V* 16.950:-
19082H** 16.950:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Trädörr
Underdel: Lådsektion

19098V* 18.690:-
19097H** 18.690:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr 
Underdel: Lådsektion

19176V* 15.620:-
19175H** 15.620:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Trädörr

19178V* 15.620:-
19177H** 15.620:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Trädörr

19188V* 15.620:-
19187H** 15.620:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Trädörr

19190V* 15.620:-
19189H** 15.620:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Trädörr

19068V* 15.510:-
19067H** 15.510:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Klarglasdörr

19102V* 15.510:-
19101H** 15.510:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Klarglasdörr

19085V* 13.960:-
19084H** 13.960:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Klarglasdörr
Underdel: Klarglasdörr

19075V* 15.510:-
19074H** 15.510:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Frostglasdörr

19109V* 15.510:-
19108H** 15.510:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Frostglasdörr

19092V* 13.960:-
19091H** 13.960:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel: Frostglasdörr
Underdel: Frostglasdörr

19186V* 14.170:-
19185H** 14.170:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel:  Trädörr
Överdel:  Trädörr

19180V* 15.730:-
19179H** 15.730:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel:  Trädörr
Överdel:  Trädörr

19192V* 15.730:-
19191H** 15.730:-
Högskåp, exklusive handtag
Överdel:  Trädörr
Överdel:  Trädörr

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr26 27
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HALVHÖGSKÅP EK
MÅTT: B469 H1006 D334 mm

HALVHÖGSKÅP VIT
MÅTT: B469 H1006 D334 mm

19121V* 9.680:-
19120H** 9.680:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med klarglasdörr

19114V* 10.750:-
19113H** 10.750:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med klarglasdörr

19128V* 10.750:-
19127H** 10.750:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med klarglasdörr

19116V* 10.750:-
19115H** 10.750:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med frostglasdörr

19130V* 10.750:-
19129H** 10.750:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med frostglasdörr

19123V* 9.680:-
19122H** 9.680:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med frostglasdörr

19125V* 9.790:-
19124H** 9.790:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med trädörr

19118V* 10.860:-
19117H** 10.860:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med trädörr

19132V* 10.860:-
19131H** 10.860:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med trädörr

HALVHÖGSKÅP SVART
MÅTT: B469 H1006 D334 mm

19200 7.770:-
Halvhögskåp
Underdel med öppna hyllor

19198 8.360:-
Halvhögskåp
Underdel med öppna hyllor

19202 8.360:-
Halvhögskåp
Underdel med öppna hyllor

HELDÖRRSKÅP     
Med dörrhyllor och 2 st dolda lådor
*  Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr
MÅTT: B450 H1700 D350

HELDÖRRSKÅP (Vit)
19171V* 12.430:-
19170H** 12.430:-

HELDÖRRSKÅP (Ek)
19169V* 13.470:-
19168H** 13.470:-

HELDÖRRSKÅP (Svart)
19134V* 13.470:-
19133H** 13.470:-

BADLAKANSTÅNG
MÅTT: B648/493 H38 D56 mm
23110 SATIN LÅNG 600:-
23111 SATIN KORT  520:-
24110 KROM LÅNG 600:-
24111 KROM KORT 520:-

KLÄDKROK
MÅTT: B38 H38 D56 mm
23101 SATIN  250:-
24101 KROM  250:-

TANBORSTSTÄLL
MÅTT: B68 H95 D120 mm
23104 SATIN  480:-
24104 KROM 480:-

DUBBEL HANDDUKSKNOPP
MÅTT: B58 H38 D56 mm
23103 SATIN  350:-
24103 KROM   350:-

HANDDUKSKNOPP
MÅTT: B30 H30 D39 mm
23102 SATIN  110:-
24102 KROM   110:-

TVÅLKOPP MED HÅLLARE
MÅTT: B110 H55 D140 mm
23105 SATIN  480:-
24105 KROM 480:-

TVÅLDISPENS
MÅTT: B68 H180 D120 mm
23127 SATIN  610:-
24127 KROM 610:-

GLASHYLLA 60
MÅTT: B602 H38 D150 mm
23107 SATIN  940:-
24107 KROM 940:-

HANDDUKSRING 
MÅTT: B200 H72 D56 mm
23108 SATIN  380:-
24108 KROM 380:-

RESERVPAPPERSHÅLLARE

MÅTT: B120 H168 D135 mm
23136 SATIN  510:-
24136 KROM 510:-

TOALETTBORSTE MED HÅLLARE 

MÅTT: B110 H350 D158 mm
23109 SATIN 640:-
24109 KROM 640:-

TOALETTPAPPERSHÅLLARE

MÅTT: B150 H170 D120 mm
23106 SATIN 510:-
24106 KROM  510:-

19119 12.560:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med lådsektion

19112 13.940:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med lådsektion

19126 13.940:-
Halvhögskåp, exklusive handtag
Underdel med lådsektion

HANDTAG  
24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATTKROM), c/c 224mm 210:-
 
24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:-

Curve Furni

VILAN 65 i mattvit.  
Kommod 65 (19051), Tvättställ (31138), Curve handrag (23515)

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr28 29



MIX & MATCH - NÅGRA UTVALDA KOMBINATIONER

Högskåp med lådsektion & frostglas-
dörr, stomme svart, frontram svart,
lådfront/dörr vit, handtag curve

Halvhögskåp med trädörr, stomme vit, 
frontram vit, dörr ek, handtag curve

Kommod 130 3 lådor, stomme vit, 
frontram ek, lådfront vit, lådfront 
övre delad, handtag curve, tvättställ 
2 bassänger

Kommod 130 2 lådor, stomme svart, 
frontram vit, lådfront svart, handtag 
curve, tvättställ 2 bassänger

VIT SVARTLASERAD 
MASSIV EK

KLARLACKERAD 
MASSIV EK

Här kan du designa din alldeles egna badrumsmöbel utan extra kostnad. Följ 5 enkla steg  
och fyll i formuläret på nästa sida och ta med till din lokala återförsäljare, så gör vi resten!

STEG 1. Välj din grundmöbel 
t.ex. kommod, halvhögskåp eller 
högskåp från föregående sidor. 
Fyll i artnr. och pris i formuläret.

STEG 4. Fyll i val av handtag: 
antal och artnr. och summera i 
formuläret.

STEG 2. Kryssa  i val av frontram 
(färg) i formuläret.

STEG 5. Val av tvättställ. Fyll i 
artnr. och pris i formuläret.

STEG 3. Kryssa i val av lådfront/
dörr (färg) i formuläret.

Ta med den ifyllda sidan till din lokala återförsäljare så sköter vi resten!

&VILAN Mix Match &DESIGNA DIN EGEN VILAN Mix Match

VIT SVARTLASERAD 
MASSIV EK

KLARLACKERAD 
MASSIV EK

1. VÄLJ GRUNDMÖBEL - fyll i Artnr. & pris ART.NR

SUMMA

INGÅR

PRIS

3. LÅDFRONT/DÖRR

VIT SVARTLASERAD MASSIV EK KLARLACKERAD MASSIV EK

5. TVÄTTSTÄLL

1 BASSÄNG, 2 BLANDARE 1 BASSÄNG, 1 BLANDARE 2 BASSÄNGER, 2 BLANDARE

4. HANDTAG

2. FRONTRAM

VIT SVARTLASERAD MASSIV EK KLARLACKERAD MASSIV EK

HANDTAG  
24515 CURVE (KROM), c/c 224mm 210:-
23515 CURVE (MATTKROM), c/c 224mm 210:-
 
24505 FURNI (KROM), c/c 160mm 210:-
24506 FURNI (KROM), c/c 448mm 420:-
23506 FURNI (BORSTAT KROM), c/c 448mm 420:-

Curve Furni

INGÅR
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SEK EL Tidlöst material och tidlös design. För många ger serien en romantisk inspiration 
medan andra får en lyxig känsla. Vårt utgångsläge var att skapa en personlig 
stil där alla får sin egen relation.
Sekel finns i färgerna vit samt cognac- eller svartfärgad björk och ger dessutom 
flera olika alternativ i storlekar och förvaringslösningar.

SEKEL GOLVSKÅP
12208H Golvskåp  

frostad glasdörr 7.270:-
12221V Golvskåp med 2 lådor  

och Paneldörr 9.520:-
24034 Handtag 190:-

24019 Knopp 90:-

SEKEL 104
12201 Kommod 13.190:-
31101 Tvättställ 5.280:-
34037 Blandare 3.360:-

12203 Spegel 7.560:-
12208H Golvskåp  

frostad glasdörr 7.270:-
12221V Golvskåp med 2 lådor  

och Paneldörr 9.520:-
24034 Handtag 190:-

24019 Knopp 90:-

SEKEL 130
12218 Kommod 20.520:-, 31103 Tvättställ 11.940:-, 34085 Blandare 3.360:-, 12220 Spegel 8.760:-,  
12221V Golvskåp med 2 lådor och paneldörr 9.520:-, 12208H Golvskåp frostad glasdörr 7.270:-, 12213V Golvskåp klarglasdörr 7.270:-, 24032 Handtag 120:- 
24033 Knopp (kommod) 100:-, 24019 Knopp 90:-, 18013 Gjutjärnsbadkar Slipper 154cm  21.500:-, 18040 Fötter Imperial krom till badkar  5.980:-/set
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VILANSEKEL

Sekel – en kombination av  
mycket hög kvalitet  

och känslan av beständig lyx...

SEKEL 75
12202 Kommod 11.590:-, 31102 Tvättställ 3.170:-, 12204 Spegel 6.130:-, 12221V Golvskåp  
med 2 lådor och Paneldörr 9.520:-, 12224V Spegelskåp Helfigur 8.820:-, 25033 Knopp 170:-

SEKEL 75
12202 Kommod 11.590:-, 31102 Tvättställ 3.170:-, 12204 Spegel 6.130:-, 25033 Knopp 170:-
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 SEKELSEKEL

SEKEL 130 
13018 Kommod 21.340:-
31103 Tvättställ 11.940:-
34085 Blandare 3.360:-
13020 Spegel 9.110:-
13009 Golvhylla 6460:-
24016 Handtag 80:-
24018 Knopp 120:-

SEKEL 75
13202 Kommod 11.900:-
31102 Tvättställ 3.170:-
34085 Blandare 3.360:-
13004 Spegel 6.370:-
13007V Vitrinskåp 10.880:-
24016 Handtag 80:-
24019 Knopp 90:-

SEKEL 104
13201 Kommod 13.590:-
31101 Tvättställ 5.280:-
34001 Blandare 2.850:-
13003 Spegel 7.860:-
13009 Golvhylla 6460:-
13033V Spegelskåp 41 5.470:-
8.2796.3.000.781.1 WC stol  5.240:-
8.9095.3.020.000.1 Toalettsits  
(soft closing) 1.640:-
24016 Handtag 80:-
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VILANSEKEL  SEKEL

SEKEL 104  
11201 Kommod 13.590:-
31101 Tvättställ 5.280:-
34001 Blandare 2.850:-

11005 Spegelskåp 9.970:-
11022V Golvskåp 9.900:-

24033 Knopp 100:-

SEKEL 75
11202 Kommod 11.900:-
31102 Tvättställ 3.170:-
34036 Blandare 4.420:-
11004 Spegel 6.370:-
11007V Vitrinskåp 10.880:-
24033 Knopp 100:-
8.2796.1.000.781.1
 WC stol  4.370:-
8.9095.3.300.000.1 Toalettsits  
(soft closing) 1.360:-

SEKEL 130 
11018 Kommod 21.340:-
31103 Tvättställ 11.940:-
38001 Blandare 3.360:-
11025 Spegelskåp 13.820:-
11123V Spegelskåp  
helfigur  9.170:-
25032 Handtag 190:-
25033 Knopp 170:-

SEKEL 104
11201 Kommod 13.590:-, 31101 Tvättställ 5.280:-, 34001 Blandare 2.850:-
11003 Spegel 7.860:-, 11022V Golvskåp 9.900:-, 11009 Golvhylla 6.460:-, 24032 Handtag 120:-, 24033 Knopp 100:-
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SEKEL

DU HITTAR VAD DU SÖKER
Alla våra lådor har fullutdrag och är mjukstängande. Lådorna är också
lätta att justera. Tack vare lådinsatser så hittar du lätt vad du söker.

EFFEKTIV BELYSNING
Alla spegelskåp och speglar i Sekel-serien har fabriksmonterade LED 
armturer som är energisnåla och har en livslängd som är 50 ggr längre 

än en glödlampa.

VITLACKERADE MÖBLER
Sekel mattvit tillverkas av en fuktbeständig board som lackeras med fler-
komponentslack vilket innebär att materialet blir helt förseglat mot fukt.

ÄR DU NYFIKEN?
Då ska du redan från början beställa en förstoringsspegel till ditt bad-
rumskåp. Den döljer ingenting.

ELUTTAG I KOMMODLÅDA. 
Att montera ett eluttag i låda är inga problem, ett tillval som löser 
många laddningsproblem.

TVÄTTSTÄLL I OLIKA FORMER OCH FÖR OLIKA BEHOV
Till Sekel kommoder 50 & 130 så kommer tvättställen från Villeroy & 
Boch och till våra kommoder i storlek 75 & 104 kommer tvättställen 
från Schweiziska bolaget Laufen.

TVÄTTSTÄLL I PORSLIN FRÅN VILLEROY & BOCH 
Alla våra tvättställ är tillverkade i porslin och försedda med droppkant.
Det innebär att vatten och smuts inte rinner längs med gavlarna.

VATTENLÅS INGÅR I ALLA MÖBLER
Alla våra kommoder är anpassade till en enkel installation och ger gott
om plats åt rördragning. Vattenlåset får du på köpet.

ELUTTAG I SPEGELSKÅP
Till våra spegelskåp i strl. 50, 75 och 104 kan du beställa eluttaget 
33001 som du hittar under övrigt. Vi fixar självklart monteringen. I vår 
större modell  130 , får du 2 st. på köpet.  

MASSIV BJÖRK
Ingen spånskiva här! Våra  möbler i Cognac & Svart Björk tillverkas  
av massiv Björk vilket borgar för en lång livsläng.

SEKEL

ALLT ÄR FÄRDIGMONTERAT
Alla våra badrumsmöbler är färdigmonterade vid leverans. Det enda 
som återstår är att montera de handtag som du  valt just till din möbel. 

LÄTT ATT HÅLLA RENT
På samtliga golvstående möbler i Sekelserien så kan man lätt ta bort 
frontsockeln för att komma åt dammråttorna
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130 104SEKEL SEKEL 

12018 KOMMOD (Vit) 20.520:-
Kommod vit, Tvättställ 130
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

12201 KOMMOD (Vit) 13.190:-
Kommod vit, Tvättställ 104
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

13018 KOMMOD (Svart) 21.340:-
Kommod svart, Tvättställ 130
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

13201 KOMMOD (Svart) 13.590:-
Kommod svart, Tvättställ 104
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

11018 KOMMOD (Cognac) 21.340:-
Kommod cognac, Tvättställ 130
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

11201 KOMMOD (Cognac) 13.590:-
Kommod cognac, Tvättställ 104
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

KOMMOD 130
Porslin från Villeroy & Boch.  
MÅTT: B1330 H860 D540 mm inkl. tvättställ.

KOMMOD 104
Porslin från Laufen.  
MÅTT: B1050 H860 D510 mm inkl. tvättställ 

 31103 TVÄTTSTÄLL 11.940:-  31101 TVÄTTSTÄLL 5.280:-

TVÄTTSTÄLL 130
Villeroy & Boch
MÅTT: B1300 D550 mm

TVÄTTSTÄLL 104
Laufen
MÅTT: B1050 D510 mm

SPEGEL 130
Med LED Top & Downlights. 
MÅTT: B1300 H900 D23/168 mm

SPEGEL 104
Med LED Top & Downlights. Ingår: räcke i krom (finns även i satin & mässing).
MÅTT: B1040 H900 D23/172 mm

13020 SPEGEL (Svart) 9.110:- 13003 SPEGEL (Svart) 7.860:-12020 SPEGEL (Vit) 8.760:- 12203 SPEGEL (Vit) 7.560:-11020 SPEGEL (Cognac) 9.110:- 11003 SPEGEL (Cognac) 7.860:-

12025 SPEGELSKÅP (Vit) 13.820:- 12205 SPEGELSKÅP (Vit) 9.590:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

13025 SPEGELSKÅP (Svart) 13.820:- 13005 SPEGELSKÅP (Svart) 9.970:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

11025 SPEGELSKÅP (Cognac) 13.820:- 11005 SPEGELSKÅP (Cognac) 9.970:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

SPEGELSKÅP 130
Med LED Över & Underbelysning IP44, Dubbelspegeldörrar, fast mittspegel, 2 st eluttag.
MÅTT: B1300 H700 D113mm

SPEGELSKÅP 104
Med LED Top & Downlights. Dubbelspegel dörrar. 
MÅTT:B1040 H725 D125/240 mm

TILLBEHÖR TILLBEHÖR

33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:- 33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:- 
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75 50SEKEL SEKEL 

12202 KOMMOD (Vit) 11.590:-
Kommod vit, Tvättställ 75
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

12227V* KOMMOD (Vit) 5.280:-
12227H** KOMMOD (Vit) 5.280:-
Kommod vit, Tvättställ 50
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och beslag.

13202 KOMMOD (Svart) 11.900:- 
Kommod svart, Tvättställ 75
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

13027V* KOMMOD (Svart) 5.490:-
13027H** KOMMOD (Svart) 5.490:- 
Kommod svart, Tvättställ 50
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och beslag.

11202 KOMMOD (Cognac) 11.900:- 
Kommod cognac, Tvättställ 75
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och handtag.

11027V* KOMMOD (Cognac) 5.490:-
11027H** KOMMOD (Cognac) 5.490:- 
Kommod cognac, Tvättställ 50 
Ovanstående pris avser kommod utan tvättställ  
och beslag.

KOMMOD 75
Porslin från Laufen.  
MÅTT: B750 H860 D510 mm inkl. tvättställ

KOMMOD 50
Porslin från Villeroy & Boch.  
MÅTT: B500 H680 D350 mm inkl. tvättställ

 31102 TVÄTTSTÄLL 3.170:-  31129 TVÄTTSTÄLL 3.150:-

TVÄTTSTÄLL 75
Laufen
MÅTT: B750 D510 mm

TVÄTTSTÄLL 50
Villeroy & Boch
MÅTT: B500 D350 mm

SPEGEL 75
Med LED Top & Downlights. Ingår: räcke i krom (finns även i satin & mässing).
MÅTT: B750 H900 D23/172 mm

SPEGELSKÅP 50
Med LED Top & Downlights. 
MÅTT: B580 H670 D110/223 mm

13004 SPEGEL (Svart) 6.370:- 13028 SPEGEL (Svart) 6.840:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

12204 SPEGEL (Vit) 6.130:- 12228 SPEGEL (Vit) 6.580:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

11004 SPEGEL (Cognac) 6.370:- 11028 SPEGEL (Cognac) 6.840:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

12206 SPEGELSKÅP (Vit) 8.220:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

13006 SPEGELSKÅP (Svart) 8.540:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

11006 SPEGELSKÅP (Cognac) 8.540:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

SPEGELSKÅP 75
Med LED Top & Downlights. Dubbelspegel dörrar.
MÅTT: B750 H725 D125/240 mm

TILLBEHÖR

33021 ELUTTAG KOMMODLÅDA   510:- 

12215V* SKÅP  KLARGLAS (Vit) 3.260:- 
12215H** SKÅP  KLARGLAS (Vit) 3.260:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

12217V* SKÅP  FROSTGLAS (Vit) 3.260:- 
12217H** SKÅP  FROSTGLAS (Vit) 3.260:- 
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

13015V* SKÅP KLARGLAS (Svart) 3.390:-
13015H** SKÅP KLARGLAS (Svart) 3.390:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

13017V* SKÅP FROSTGLAS (Svart) 3.390:-
13017H** SKÅP FROSTGLAS (Svart) 3.390:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

11015V* SKÅP KLARGLAS (Cognac) 3.390:-
11015H** SKÅP KLARGLAS (Cognac) 3.390:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

11017V* SKÅP FROSTGLAS (Cognac) 3.390:-
11017H** SKÅP FROSTGLAS (Cognac) 3.390:-
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

SIDOSKÅP 25
Klart glas i dörr.
MÅTT: B250 H720 D125/167 mm

SIDOSKÅP 25
Frostat glas i dörr.
MÅTT: B250 H720 D125/167 mm

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr44 45
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GOLVHYLLA
B400 H1410 D355 mm 

VITRINSKÅP
B400 H1410 D355 mm

GOLVSKÅP
B400 H1410 D355 mm 

GOLVSKÅP
B400 H1410 D355 mm

GOLVSKÅP
B400 H1410 D355 mm 

GOLVSKÅP
B400 H1410 D355 mm 

12209 GOLVHYLLA (Vit) 6.220:-
Öppen

12207V* VITRINSKÅP (Vit) 10.460:-
12207H** VITRINSKÅP (Vit) 10.460:-
Med 2 lådor och led-belysning
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat.

12221V* GOLVSKÅP (Vit) 9.520:-
12221H** GOLVSKÅP (Vit) 9.520:-
Med 2 lådor och Paneldörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

12208V* GOLVSKÅP (Vit) 7.270:-
12208H** GOLVSKÅP (Vit) 7.270:-
Med Frostad glasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

12222V* GOLVSKÅP (Vit) 9.520:-
12222H** GOLVSKÅP (Vit) 9.520:-
Med 2 lådor och klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

12213V* GOLVSKÅP (Vit) 7.270:-
12213H** GOLVSKÅP (Vit) 7.270:-
Med klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

13009 GOLVHYLLA (Svart) 6.460:-
Öppen

13007V* VITRINSKÅP (Svart) 10.880:-
13007H** VITRINSKÅP (Svart) 10.880:-
Med 2 lådor och led-belysning
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

13021V* GOLVSKÅP (Svart) 10.370:-
13021H** GOLVSKÅP (Svart) 10.370:-
Med 2 lådor och Paneldörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

13008V* GOLVSKÅP (Svart) 7.700:-
13008H** GOLVSKÅP (Svart) 7.700:-
Med Frostad glasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

13022V* GOLVSKÅP (Svart) 9.900:-
13022H** GOLVSKÅP (Svart) 9.900:-
Med 2 lådor och klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

13013V* GOLVSKÅP (Svart) 7.700:-
13013H** GOLVSKÅP (Svart) 7.700:-
Med klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

11009 GOLVHYLLA (Cognac) 6.460:-
Öppen

11007V* VITRINSKÅP (Cognac) 10.880:-
11007H** VITRINSKÅP (Cognac) 10.880:-
Med 2 lådor och led-belysning
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

11021V* GOLVSKÅP (Cognac) 10.370:-
11021H** GOLVSKÅP (Cognac) 10.370:-
Med 2 lådor och Paneldörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

11008V* GOLVSKÅP (Cognac) 7.700:-
11008H** GOLVSKÅP (Cognac) 7.700:-
Med Frostad glasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

11022V*  GOLVSKÅP (Cognac) 9.900:-
11022H**  GOLVSKÅP (Cognac) 9.900:-
Med 2 lådor och klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

11013V* GOLVSKÅP (Cognac) 7.700:-
11013H** GOLVSKÅP (Cognac) 7.700:-
Med klarglasdörr
Ovanstående pris är utan beslag som beställs separat

förvaringSEKEL För fullständigt soritment besök www.duobad.com!

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr48 49
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SPEGEL HELFIGUR
MÅTT: B410 H1500 D23 mm

SPEGELSKÅP HELFIGUR
MÅTT: B410 H1500 D100 mm 

SPEGELSKÅP 41
MÅTT: B410 H700 D100 mm

12223 SPEGEL (Vit) 4.640:-
Helfigur

12224V* SPEGELSKÅP (Vit) 8.820:-
12224H** SPEGELSKÅP (Vit) 8.820:-
Helfigur, 4 st glashyllor ingår. 

12233V* SPEGELSKÅP (Vit) 5.260:-
12233H** SPEGELSKÅP (Vit) 5.260:-
2 st glashyllor ingår. 

13023 SPEGEL (Svart) 4.830:-
Helfigur

13123V* SPEGELSKÅP (Svart) 9.170:-
13123H** SPEGELSKÅP (Svart) 9.170:-
Helfigur, 4 st glashyllor ingår. 

13033V* SPEGELSKÅP (Svart) 5.470:-
13033H** SPEGELSKÅP (Svart) 5.470:-
2 st glashyllor ingår. 

11023 SPEGEL (Cognac) 4.830:-
Helfigur

11123V* SPEGELSKÅP (Cognac) 9.170:-
11123H** SPEGELSKÅP (Cognac) 9.170:-
Helfigur, 4 st glashyllor ingår. 

11033V* SPEGELSKÅP (Cognac) 5.470:-
11033H** SPEGELSKÅP (Cognac) 5.470:-
2 st glashyllor ingår. 

KNOPP DEKOR 
MÅTT: B29 H40 D35 mm
21033 KOPPAR    170:- 25033 MÄSSING    170:- 24033 KROM    100:-

SKÅL DECOR HANDTAG
MÅTT: B95 H36 D20 C/C 64 mm
21032 KOPPAR    190:- 25032 MÄSSING    190:- 24032 KROM    120:-

SKÅL HANDTAG 
MÅTT: B85 H25 D20 C/C 64 mm
23016 SATIN    80:- 25016 MÄSSING    80:- 24016 KROM    80:-

BYGELHANDTAG 96 
MÅTT: B108 H13 D29 C/C 96mm
24034 KROM-SVART 190:-

KNOPP OVAL 
MÅTT: B20 H30 D30 mm
23018 SATIN 120:-
25018 MÄSSING 120:-
24018 KROM 120:-

KNOPP SVAMP
MÅTT: B18 H18 D32 mm
23019 SATIN 90:-
25019 MÄSSING 90:-
24019 KROM 90:-

handtag & knopparSEKEL 

* Vänsterhängd dörr, ** Högerhängd dörr50 51



DUBBEL BADLAKANSSTÅNG
660 el. 500 mm. Med el. utan dekorplatta.

MÅTT: B660/500 H70 D155 mm
23010 SATIN LÅNG  900:- 
23011 SATIN KORT  770:-
24010 KROM LÅNG  900:-
24011 KROM KORT  770:-
25010 MÄSSING LÅNG  900:-
25011 MÄSSING KORT   770:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

HANDDUKSKNOPP
Med eller utan dekorplatta

MÅTT: B20 H20 D36 mm
23002 SATIN    110:-
24002 KROM   110:-
25002 MÄSSING    110:-
(Dekorplatta svart 23023, vit 22023, cognac 21023)

GLASHYLLA 

MÅTT: B610 H50 D130 mm
23007 SATIN    930:-
24007 KROM    930:-
25007 MÄSSING    930:-

(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

RESERVPAPPERSHÅLLARE
Med el. utan dekorplatta.

MÅTT: B120 H180 D130 mm
23036 SATIN 500:- 
24036 KROM 500:-  
25036 MÄSSING  500:- 

(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, 
cognac 21021)

OVAL SPEGEL & LAMPETTER
Oval spegel med lampettfäste

34023 95X70 CM 2.590:-
34053 78X60 CM 2.330:-

LAMPETTER, PAR
34024 KROM 1.870:-
35024 MÄSSING 1.870:-

RUNDA SPEGLAR
Rund spegel Ø50 cm

34007 ROSETTHUVUD I KROM  730:-
35007 ROSETTHUVUD I GULD  760:-
(Dekorplatta svart 23023, vit 22023, cognac 
21023)

DUBBEL HANDDUKSKNOPP
Med eller utan dekorplatta

MÅTT: B63 H50 D60 mm
23003 SATIN     350:-
24003 KROM    350:-
25003 MÄSSING    350:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

HANDDUKSRING
Med eller utan dekorplatta

MÅTT: B155 H170 D64 mm
23008 SATIN     380:-
24008 KROM    380:-
25008 MÄSSING    380:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

KLÄDKROK
Med eller utan dekorplatta

MÅTT: B50 H50 D60 mm
23001 SATIN    240:-
24001 KROM    240:-
25001 MÄSSING     240:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

TVÅLPUMP MED VÄGGFÄSTE 
Med el. utan dekorplatta. Frostat glas.

MÅTT: B69 H180 D120 mm
23027 SATIN    540:-
24027 KROM    540:-
25027 MÄSSING    540:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

TVÅLKOPP MED HÅLLARE 
Med el. utan dekorplatta.

MÅTT: B110 H50 D141 mm
23005 SATIN     470:-
24005 KROM    470:-
25005 MÄSSING     470:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

TOAPAPPERSHÅLLARE
Med el. utan dekorplatta.

MÅTT: B145 H170 D130 mm
23006 SATIN     500:-
24006 KROM    500:-
25006 MÄSSING     500:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

TOABORSTE
Med eller utan dekorplatta.  
Ange färg på skaft vid beställning (ingår i pris).

MÅTT: B110 H380 D155 mm
23009 SATIN     680:-
24009 KROM    680:-
25009 MÄSSING    680:-
(Skaft svart 23024, vit 22024, cognac 21024)
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

ENKEL BADLAKANSSTÅNG
660 el. 500 mm. Med el. utan dekorplatta.

MÅTT: B660/500 H50 D85 mm
23012 SATIN LÅNG    590:-
23013 SATIN KORT    510:-
24012 KROM LÅNG   590:-
24013 KROM KORT   510:-
25012 MÄSSING LÅNG  590:-
25013 MÄSSING KORT   510:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

TANDBORSTSTÄLL 
Med eller utan dekorplatta

MÅTT: B69 H97 D120 mm
23004 SATIN     470:-
24004 KROM     470:-
25004 MÄSSING    470:-
(Dekorplatta svart 23021, vit 22021, cognac 21021)

DEKORPLATTOR Svart 23023, Vit 22023 & Cognac 21023 30:- DEKORPLATTOR Svart 23021, Vit 22021 & Cognac 21021 60:-

SEKEL  SEKEL

ART ELITE Tvättställsblandare. Fler blandare finns på sidan 70

tillbehörtillbehör
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KOSTA BODA 
Kosta Boda är ett av Sveriges mest välkända varumärken. I ett samarbete 
med DuoBad har företaget tagit fram badrumsprodukter i glas.
Glaskakel med spännande och vacker konst av brukets namnkunniga 
konstnärer är bara en del i badrumsserien. Den andra delen är handfat i glas. 
Belysta – med eller utan inglasad fisk av formgivaren Kjell Engman. 
Alla glasprodukter i serien Kosta Boda Bathroom, marknadsförs och säljs 
exklusivt av DuoBad.

KOSTA BODA

Bertil Vallien är en av världens mest kända glaskonstnärer och hans konst-
glas finns på museer runt om i världen. Huvuden och ansikten har kommit 
att bli ett av hans kännetecken och i hans första serie av glaskakel låter 
han huvudformen få en central plats. Färgerna är orange, vit och silver 
och Bertils favoritfärg, blå. 

B ERT IL  VA LLIEN

RIVER GREEN KOSTA
MÅTT: 197X197 TJ30 mm
7090875 2.790:-

HEAD GREEN WHITE
MÅTT: 197X197 TJ22 mm
7091066 2.790:-

IDOL BLUE KOSTA
MÅTT: 197X197 TJ30 mm
7090568 2.790:-

HEAD BLUE ORANGE
MÅTT: 197X197 TJ22 mm
7091065 2.790:-

BLACK MOON ORANGE
MÅTT: 197X197 TJ30 mm
7090874 2.790:-

HEAD SILVER
MÅTT: 197X197 TJ22 mm
7091067 2.790:-

Eftersom dessa framställs hantverksmässigt så kan tjockleks variationer förekomma.

RAM MED LED BELYSNING FÖR DEKOR- & KONSTKAKEL

LED-BELYSNING BAND/SLINGA FÖR DEKOR- & KONSTKAKEL

LED-BELYSNING BAND/SLINGA
AVSEDD FÖR: Kosta Boda Konst-/dekorkakel
BESTÄLLS SEPARAT: LED-driver, LED-driver dimbar

32321 LED-BAND 80 CM    570:-
32324 DRIVER 18W TILL 80CM LED-BAND 480:-
32328 DRIVER 40W DIMBAR 1.320:-  
 (Till 80 & 500cm LED-band)   

RAM MED LED-BELYSNING
AVSEDD FÖR: Kosta Boda Konst-/dekorkakel
INGÅR: Driver | BESTÄLLS SEPARAT: Konst-/dekorkakel
MÅTT: B240 H240 D60 mm

33333 RAM MED LED-BELYSNING SVART (Ek)    2.060:-
33334 RAM MED LED-BELYSNING EK 2.060:-   

bathroom
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Stenskiva
Våra stenskivor i svart granit är anpassade för Kosta Boda 
glastvättställ tillsammans med LED belysning. Dessa passar 
perfekt på våra kommoder i möbelserien ”VILAN”. 
Vi lagerför även stenskivor utan hål. Specialhåltagning of-
fereras vid förfrågan.

STENSKIVA UTAN HÅL
Komplettera med kommod & tvättställ.    

 
30110-SV B570 H30 D475 mm. SVART  4.330:-  
30102-SV B803 H30 D475 mm. SVART  4.840:-  
30101-SV B1003 H30 D475 mm. SVART  5.550:-  
30118-SV B1285 H30 D475 mm. SVART  6.320:-  
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Grunden i Kosta Boda Bathroom är ett tvättställ i glas. Formgivare är Kjell Engman som är 

en av Kosta Bodas världsberömda konstnärer. Tvättställen är tillverkade med stor omsorg 

och innehåller dekorativa luftbubblor som skapar en harmonisk känsla av vatten vilket gör 

varje tvättställ individuellt. 

K JELL  EN GM A N 

LAGOON TVÄTTSTÄLL
Design: Kjell Engman
TILLVAL: LED-belysning 
MÅTT: B500 H110 D300 mm.

7091050 TVÄTTSTÄLL  13.370:-
7091051 TVÄTTSTÄLL MED FISK  17.830:-  

STENSKIVA MED HÅL
Komplettera kommod och tvättställ.   

30210-SV B570 H30 D475 mm. SVART   5.680:-   
30202-SV B803 H30 D475 mm. SVART   6.120:-   
30201-SV B1003 H30 D475 mm. SVART   6.810:-    
30218-SV B1285 H30 D475 mm. SVART   8.000:- 

STENSKIVA MED 2st HÅL
För dubbla tvättställ. Komplettera med kommod och tvättställ.    

 
30219-SV B1285 H30 D475 mm. SVART  8.000:- 

LED BELYSNING TVÄTTSTÄLL (Tillval)
PASSAR TILL: Lagoon Handfat
BESTÄLLS SEPARAT: LED-driver, LED-driver dimbar

32319 LED-BAND REKTANGULÄRT 2000:-
32324 DRIVER 18W 480:-
32328 DRIVER 40W DIMBAR 1.320:-

KOSTA BODAKOSTA BODA bathroombathroom
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RECOR

Recor är en av våra partners i Selected Collection. 
Gjutjärnsbadkar av bästa kvalitet från Portugal. Vi är glada 
över att få marknadsföra och sälja deras porslinsemaljerade 
badkar i Norden. Fördelarna med Recor är så många att vi 
var tvungna att sortera upp dem.  

• Isoleringsförmågan behåller värmen längre än övriga 
material.

• Materialet reducerar vibrationer och ljud.
• Porslinsytan är i motsats till akrylbadkar resistent mot 

syror, basiska ämnen, lösningsmedel, oljor, salt, smuts, 
rost och UV-ljus.

• Ytskiktet innehåller Titanium. Ett överlägset skydd mot 
skador. Bevarar kulör och glans.

• Hotell väljer gjutjärnskar, då karet inte avger farliga gaser 
vid brand.

• 93% återvinningsbart.

EMALJERADE  
GJUTJÄRNSBADKAR

SLIPPER
INGÅR: Avloppsats inkl. bottenventil.
BESTÄLLS SEPARAT: Fötter (Ball & Claw, Imperial), Valfri Färg anges enligt RAL-skala.
TILLVAL: Halkskydd, Blandarhål, Överfyllnadsskyddshål.
FRAKT: 1500 kr/badkar. 

18012 L: 1370 B: 740 H: 779 VOL: 165,  VIT UTSIDA   19.840:-
18013  L: 1540 B: 740 H: 779 VOL: 180, VIT UTSIDA    21.500:-
18017  L: 1700 B: 740 H: 795 VOL: 205 VIT UTSIDA    26.750:-
18001 VALFRI FÄRG       + 3.560:- 

TILLVALMÅTTSKISSER

FÖTTER
18050 B&C KROM   3.600:-
18053 B&C MÄSSING  4.310:-
18052 B&C VIT EMALJ  3.600:-
18040 IMPERIAL KROM   5.980:-
18042 IMPERIAL MÄSSING  8.110:- 
18041 IMPERIAL VIT EMALJ  5.980:-

BALL & CLAW (B&C)  IMPERIAL

B

Ø53
H C F I

Ø35

180

A
D

J

EM N Ø53

DIMENSIONER (mm)

A       B       C      D      E        F       G       H       I       J        L        M      N      O        P      Q       R

1370

1700

1540

1370

1540

1700

765

765

760

445

445

450

1226

1380

1548

600

600

608

582

582

580

-

-

-

353

353

370

779

779

795

290

290

300

-

-

-

740

740
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580

580
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-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

KG
VIKT

97

LT
VOLYM

165

1370

KG
VIKT

117

LT
VOLYM

180

1540

KG
VIKT

126

LT
VOLYM

205

1700

slipperRECOR 
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IMPERIAL

FÖTTER
18030 IMPERIAL KROM  4.690:-
18032 IMPERIAL MÄSSING  8.110:-
18031 IMPERIAL VIT EMALJ  4.690:-

DUAL
INGÅR: Avloppsats inkl. bottenventil.
BESTÄLLS SEPARAT: Fötter (Imperial), Valfri färg anges enligt RAL-skala. 
TILLVAL: Halkskydd, Blandarhål, Överfyllnadsskyddshål.
FRAKT: 1500 kr/badkar. 

18014 L: 1540 B: 780 H: 585 VOL: 170,  VIT UTSIDA   17.040:-
18015 L: 1700 B: 780 H: 585 VOL: 190,  VIT UTSIDA   18.570:-
18001 VALFRI FÄRG     + 3.560:-

TILLVALMÅTTSKISSER

DIMENSIONER (mm)

A       B       C      D      E        F       G       H       I       J        L        M      N      O        P      Q       R

1700

1540 1540

1700

780

780

473

475

1410

1560

620

620
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450
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-

-
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-

-

-

-

-
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-

-

-

-

-

-

-

-
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190
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dualRECOR RECOR

FÖRVARINGSKORGTILL BADKAR
INKL. BOKSTÖD (TILLVAL)
Ställbar.

MÅTT: B660-840 H115 D190 mm
36008 KROM    1.400:-
39011 MÄSSING    1.400:-

RÖRSATS 12R18000 (TILLVAL)
Passar till alla badkar utom Denise och 
Carlton. Innehåller överfyllnadsskydd och 
bottenventil med kedja.

34130 KROM    1.380:-
39006* GULD    2.780:-

RÖRSATS MODV1U (TILLVAL)
Passar till samtliga badkar. Innehåller 
överfyllnadsskydd och bottenventil med 
pushfunktion.

34128 KROM    2.630:-
39007* GULD    3.640:-

RÖRSATS MODV1A (TILLVAL)
Passar till Denise och Carlton. Innehåller över-
fyllnadsskydd och bottenventil med kedja.

34127 KROM    1.780:-
39008* GULD    2.920:-

AVLOPPSRÖR / -BÖJ (TILLVAL)

34142 FÖRKROMAD MÄSSING 1.660:-
34143 FÖRKROMAD MÄSSING 550:-

PELARFÄSTEN PD496 (TILLVAL)
Golvmontering. 

34124 KROM    6.700:-
38011 KROM/GULD    7.520:-

PELARFÄSTEN PD491 (TILLVAL)
Sargmontering. 180 c/c --> 150 c/c 

34125 KROM    1.030:-

PELARFÄSTEN PD490 (TILLVAL)
Sargmontering. Nedre monteringshål 
c/c = Anslutningshål c/c blandare. 

34140 KROM      1.160:-

BLANDARHÅL
ÖVERFYLLNADSSKYDDSHÅL
Tillval till samtliga badkar. 

18100 BLANDARHÅL. PRIS/PAR  1.210:- 
18004 ÖVERFYLLNADSSKYDDSHÅL    1.340:-

BOTTENVENTIL UP & DOWN UD427 
(TILLVAL) Pushfunktion. 

34135 KROM    570:-
39010 GULD    1.130:-

Artikel märkt med * = Beställningsvara.

Ø35

180

HALKSKYDD
Tillval till samtliga badkar. 

18092 HALKSSKYDD  810:-  

tillbehör
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ILBAGNOALESSI ILBAGNOALESSI

Varför krångla till det? Alessis serie One - gör det enkelt. 
Åtminstone när det gäller namnval. Men därefter handlar 

det mesta om perfektion. Världens kanske mest utsökta 
badrumsmöbler kommer från norra Italien. One är ett  

exempel på detta. Det är lika mycket design på ytan som i 
teknik och material. Det ska inte bara vara vackert att se på. 

Det ska kännas och upplevas.

ONE

Tvättställ 8.1497.4
Underskåp 4.2450.0
Spegel 4.4843.1

one one

Golvstående tvättställ 8.1197.1

Tvättställ 8.1497.6
Underskåp 4.2445.0 

Vägghängd Wc-stol 8.2097.6
Mjuk-stängande Wc-lock 8.9297.1
Pappershållare 8.7097.0
Vägghängd bidé 8.3097.1
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ILBAGNOALESSIILBAGNOALESSI oneone

TVÄTTSTÄLL TUNA 1600 H
MÅTT: B1600 H140 D500  mm
8.1497.1.400.104.1 18.580:-

DESSINS TECHNIQUES / M 1 : 20 

IL BAGNO ALESSI ONE

F 141024

DONNÉES TECHNIQUES

Article no 814971 400 104 1
814971 400 109 1

USGBS / ST exéc. 104 – 212 047 / 2121 132
exéc. 109 – 212 048 / (ouvert)

Licence Qplus
Dimensions 1600 x 500/350 mm
Dim. intérieures du bac ca. 890 x 325 mm
Exécution 104 – 1 trou pour la robinetterie au milieu

109 – sans trou pour la robinetterie
lavabo à gauche, tablette à droite
le lavabo est fixé avec 4 vis

Poids 33,0 kg
Kit de montage incl. pour exéc. 104 écoulement et trop-plein Clou 

GEBERIT, article no 891943 000 000 1
cache pour soupape en céramique 
article no 898182 400 000 1

TEXTE POUR SOUMISSION

Lavabo à poser sur meuble
814971 400 104 1
814971 400 109 1

DONNÉES TECHNIQUES
Kit de montage incl. pour exéc. 109 avec écoulement sans 

trop-plein, cache pour soupape en céramique 
article no 898184 400 000 1

Kit de montage excl. siphon D40, chromé 
article no 893979 000 000 1
jeu de fixation à tiges de scellement 

lavabo Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE en céramique sanitaire
pour meuble sous lavabo
dimensions 1600 x 500/350 mm
lavabo à gauche, tablette à droite
exéc. 104 avec écoulement et trop-plein Clou GEBERIT
exéc. 109 avec écoulement sans trop-plein
article no 814971 400 104 1, 814971 400 109 1, couleurs voir nuancier
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DESSINS TECHNIQUES / M 1 : 20 

IL BAGNO ALESSI ONE

F 141024

DONNÉES TECHNIQUES

Article no 814971 400 104 1
814971 400 109 1

USGBS / ST exéc. 104 – 212 047 / 2121 132
exéc. 109 – 212 048 / (ouvert)

Licence Qplus
Dimensions 1600 x 500/350 mm
Dim. intérieures du bac ca. 890 x 325 mm
Exécution 104 – 1 trou pour la robinetterie au milieu

109 – sans trou pour la robinetterie
lavabo à gauche, tablette à droite
le lavabo est fixé avec 4 vis

Poids 33,0 kg
Kit de montage incl. pour exéc. 104 écoulement et trop-plein Clou 

GEBERIT, article no 891943 000 000 1
cache pour soupape en céramique 
article no 898182 400 000 1

TEXTE POUR SOUMISSION

Lavabo à poser sur meuble
814971 400 104 1
814971 400 109 1

DONNÉES TECHNIQUES
Kit de montage incl. pour exéc. 109 avec écoulement sans 

trop-plein, cache pour soupape en céramique 
article no 898184 400 000 1

Kit de montage excl. siphon D40, chromé 
article no 893979 000 000 1
jeu de fixation à tiges de scellement 

lavabo Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE en céramique sanitaire
pour meuble sous lavabo
dimensions 1600 x 500/350 mm
lavabo à gauche, tablette à droite
exéc. 104 avec écoulement et trop-plein Clou GEBERIT
exéc. 109 avec écoulement sans trop-plein
article no 814971 400 104 1, 814971 400 109 1, couleurs voir nuancier
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TVÄTTSTÄLL TUNA 1200 H
MÅTT: B1200 H140 D500  mm
8.1497.3.400.104.1 15.040:-TECHNISCHE ZEICHNUNGEN / M 1 : 20 

TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN

IL BAGNO ALESSI ONE

S 141024
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Artikel-Nr. 814973 400 104 1
814973 400 109 1

SGVSB / ST 214 083 / (noch offen)
Zulassung Qplus
Grösse 1200 x 500/350 mm
Beckeninnenmasse ca. 690 x 330 mm
Ausführung 104 – 1 Hahnloch mittig

109 – ohne Hahnloch
Becken links, Abstellfläche rechts
Waschtisch wird mit 3 Schrauben befestigt

Gewicht 28,0 kg
Montagematerial inkl. für Ausf.104 mit Ab- und Überlaufsystem Clou 

GEBERIT, Artikel-Nr. 891943 000 000 1
Ventilabdeckung Keramik, 
Artikel-Nr. 898182 400 000 1

AUSSCHREIBUNGSTEXT

Waschtisch unterbaufähig
814973 400 104 1
814973 400 109 1

Montagematerial inkl. für Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf, 
Ventilabdeckung Keramik, 
Artikel-Nr. 898184 400 000 1

Montagematerial exkl. Siphon D40 verchromt, 
Artikel-Nr. 893979 000 000 1
Steinschrauben-Befestigungs-Set 

Waschtisch Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE aus Sanitärkeramik
unterbaufähig
Grösse 1200 x 500/350 mm
Becken links, Abstellfläche rechts
Ausf. 104 mit Ab- und Überlaufsystem Clou GEBERIT
Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf
Artikel-Nr. 814973 400 104 1, 814973 400 109 1, Farben siehe
Farbtabelle

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN / M 1 : 20 

TECHNISCHE DATEN TECHNISCHE DATEN

IL BAGNO ALESSI ONE

S 141024
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Artikel-Nr. 814973 400 104 1
814973 400 109 1

SGVSB / ST 214 083 / (noch offen)
Zulassung Qplus
Grösse 1200 x 500/350 mm
Beckeninnenmasse ca. 690 x 330 mm
Ausführung 104 – 1 Hahnloch mittig

109 – ohne Hahnloch
Becken links, Abstellfläche rechts
Waschtisch wird mit 3 Schrauben befestigt

Gewicht 28,0 kg
Montagematerial inkl. für Ausf.104 mit Ab- und Überlaufsystem Clou 

GEBERIT, Artikel-Nr. 891943 000 000 1
Ventilabdeckung Keramik, 
Artikel-Nr. 898182 400 000 1

AUSSCHREIBUNGSTEXT

Waschtisch unterbaufähig
814973 400 104 1
814973 400 109 1

Montagematerial inkl. für Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf, 
Ventilabdeckung Keramik, 
Artikel-Nr. 898184 400 000 1

Montagematerial exkl. Siphon D40 verchromt, 
Artikel-Nr. 893979 000 000 1
Steinschrauben-Befestigungs-Set 

Waschtisch Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE aus Sanitärkeramik
unterbaufähig
Grösse 1200 x 500/350 mm
Becken links, Abstellfläche rechts
Ausf. 104 mit Ab- und Überlaufsystem Clou GEBERIT
Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf
Artikel-Nr. 814973 400 104 1, 814973 400 109 1, Farben siehe
Farbtabelle

TVÄTTSTÄLL TUNA 1200 V
MÅTT: B1200 H140 D500  mm
8.1497.4.400.104.1 15.040:-TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE
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Countertop basin, shelf left
81497.4

Order no. 81497.4
Certified to EN 31
Dimensions 1200 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 690 x 330 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 28,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. 2x Mounting set M10 x 140 mm, 
order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table
SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 1200 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf left
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.4

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE
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Countertop basin, shelf left
81497.4

Order no. 81497.4
Certified to EN 31
Dimensions 1200 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 690 x 330 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 28,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. 2x Mounting set M10 x 140 mm, 
order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table
SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 1200 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf left
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.4

TVÄTTSTÄLL TUNA 900 H
MÅTT: B900 H140 D500  mm
8.1497.5.400.104.1 12.410:-TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE
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Countertop basin, shelf right
81497.5

Order no. 81497.5
Certified to EN 31
Dimensions 900 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 535 x 220 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 21,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. Mounting set M10 x 140 mm, order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 900 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf right
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.5

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE
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Countertop basin, shelf right
81497.5

Order no. 81497.5
Certified to EN 31
Dimensions 900 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 535 x 220 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 21,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. Mounting set M10 x 140 mm, order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 900 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf right
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.5

TVÄTTSTÄLL TUNA 900 V
MÅTT: B900 H140 D500  mm
8.1497.6.400.104.1 12.410:-TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE

Z 140404

50

14
0

58
0 65

0

90
0

max.735

80-120

40

23
0

16
0

50
035

0

900

265635

280 190

max.320

16
5

265

Countertop basin, shelf left
81497.6

Order no. 81497.6
Certified to EN 31
Dimensions 900 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 535 x 220 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 21,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. Mounting set M10 x 140 mm, order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 900 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf left
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.6

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE
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Countertop basin, shelf left
81497.6

Order no. 81497.6
Certified to EN 31
Dimensions 900 x 500/350 mm
Inside dimensions 
of the basin ca. 535 x 220 mm
Specification Charge 104 – 1 tap hole
Special specification Charge 109 – without tap hole
Weight 21,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 

Mounting acc. excl. Mounting set M10 x 140 mm, order no. 89988.2
Siphon D40 chrome, order no. 89397.9

Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Countertop basin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 900 x 500/350 mm, asymmetric
1 tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT, ceramic
valve cover plate, with integrated shelf left
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81497.6

Z 140727

IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

Countertop vanity unit
42445.0

Order no. 42445.0 / 2 drawers
Dimensions (WxHxD) 732 x 473 x 320 mm 
Matching for Washbasin, order no. 81497.6
Specification Body/Front – Surface lacquered real wood veneer

or lacquered white
Integrated handle in the front 

Weight 630 – 21,5 kg
631 – 21,5 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49260.5 
Mounting information The walls installed on must meet the require-

ments of the furniture in terms of weight and 
the supplied fastening elements. If this cannot 
be guaranteed another method of installation 
needs to be chosen. 

Colours 630 – Noce canaletto, surface lacquered real
wood veneer
631 – White, surface lacquered 
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TVÄTTSTÄLL TAM TAM
golvstående pelarmodell
MÅTT: B520 H850 D530  mm
8.1197.1.400.104.1   14.640:-

UNDERSKÅP TUNA 900 V
MÅTT: B732 H473 D320  mm

Valnöt
4.2445.0.097.630.1  14.250:-
Vitlack
4.2445.0.097.631.1  15.950:-

UNDERSKÅP TUNA 900 H
MÅTT: B732 H473 D320  mm

Valnöt
4.2447.0.097.630.1  14.250:-
Vitlack
4.2447.0.097.631.1  15.950:-

SPEGEL MED BELYSNING
MÅTT: B800 H400 D60  mm
4.4842.1.097.200.1   12.290:-

MÅTT: B1200 H400 D60  mm
4.4843.1.097.200.1   16.500:-

MÅTT: B1600 H400 D60  mm
4.4844.1.097.200.1   17.450:-

UNDERSKÅP TUNA 1200 V
MÅTT: B994 H485 D320  mm

Valnöt
4.2450.0.097.630.1  15.950:-
Vitlack
4.2450.0.097.631.1  17.640:-

UNDERSKÅP TUNA 1200 H
MÅTT: B994 H485 D320  mm

Valnöt
4.2452.0.097.630.1  15.950:-
Vitlack
4.2452.0.097.631.1  17.640:-

SPEGEL MED BELYSNING
MÅTT: B400 H1000 D60  mm
4.4841.1.097.200.1   15.370:-

UNDERSKÅP TUNA 1600 H
MÅTT: B1350 H490 D320  mm

Valnöt
4.2436.0.097.630.1  18.180:-
Vitlack
4.2436.0.097.631.1  19.920:-

ONE VÄGGHÄNGD WC 
MÅTT: B390 H415 D585  mm
8.2097.6.400.000.1 10.750:-

GOLVSTÅENDE WC
MÅTT: B390 H415 D585  mm
8.2197.1.400.000.1  10.750:-

ONE WC SITS OCH LOCK
MÅTT: B355 H120 D488  mm
8.9297.1.000.000.1  2.610:-

SET IL BAGNO ALESSI ONE

Wallhung WC pan
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82097.6

Order no. 82097.6
Certified to EN 997, EN 33
Specification Washdown for min. 5/3-l-flush
Outlet horizontal
Weight 24,5 kg
Accessories excl. WC seat and cover with automatic lowering 

system, order no. 89297.1
Mounting acc. incl. Wall fixing set M12 LAUFEN, 

order no. 89282.4
Mounting acc. excl. commercial water outlet connection

Stone screw fixing set M12
Changing set LAUFEN 
M8 to M12, article no 89406.2
M10 to M12, article no 89406.3

Colours see colour table

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA
SPECIFICATION TEXT
Wallhung WC pan washdown Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary
ceramic, for concealed cistern
EN 997, EN 33, min. 5/3-l-flush, dimensions 390 x 585 x 400 mm
concealed trap, concealed fixation
Special feature: Surface refinement LCC (only white), concealed surfaces
directing water are fully glazed throughout, closed water rim, vacuum
checked
Further options / accessories: WC seat and cover with automatic 
lowering 89297.1
Order no. 82097.6

Z 141114

SET IL BAGNO ALESSI ONE

Wallhung WC pan
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82097.6

Order no. 82097.6
Certified to EN 997, EN 33
Specification Washdown for min. 5/3-l-flush
Outlet horizontal
Weight 24,5 kg
Accessories excl. WC seat and cover with automatic lowering 

system, order no. 89297.1
Mounting acc. incl. Wall fixing set M12 LAUFEN, 

order no. 89282.4
Mounting acc. excl. commercial water outlet connection

Stone screw fixing set M12
Changing set LAUFEN 
M8 to M12, article no 89406.2
M10 to M12, article no 89406.3

Colours see colour table

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA
SPECIFICATION TEXT
Wallhung WC pan washdown Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary
ceramic, for concealed cistern
EN 997, EN 33, min. 5/3-l-flush, dimensions 390 x 585 x 400 mm
concealed trap, concealed fixation
Special feature: Surface refinement LCC (only white), concealed surfaces
directing water are fully glazed throughout, closed water rim, vacuum
checked
Further options / accessories: WC seat and cover with automatic 
lowering 89297.1
Order no. 82097.6

Z 141114

SET IL BAGNO ALESSI ONE

Wallhung WC pan
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82097.6

Order no. 82097.6
Certified to EN 997, EN 33
Specification Washdown for min. 5/3-l-flush
Outlet horizontal
Weight 24,5 kg
Accessories excl. WC seat and cover with automatic lowering 

system, order no. 89297.1
Mounting acc. incl. Wall fixing set M12 LAUFEN, 

order no. 89282.4
Mounting acc. excl. commercial water outlet connection

Stone screw fixing set M12
Changing set LAUFEN 
M8 to M12, article no 89406.2
M10 to M12, article no 89406.3

Colours see colour table

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA
SPECIFICATION TEXT
Wallhung WC pan washdown Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary
ceramic, for concealed cistern
EN 997, EN 33, min. 5/3-l-flush, dimensions 390 x 585 x 400 mm
concealed trap, concealed fixation
Special feature: Surface refinement LCC (only white), concealed surfaces
directing water are fully glazed throughout, closed water rim, vacuum
checked
Further options / accessories: WC seat and cover with automatic 
lowering 89297.1
Order no. 82097.6
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TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

SET IL BAGNO ALESSI ONE

Washbasin
81197.1

Z 140905

Order no. 81197.1
Certified to EN 31
Dimensions 520 x 530 mm
Inside dimensions 
of the basin 335 x 335 mm
Specification Charge 104 – 1 centre tap hole  
Special specification Charge 109 – without tap hole 
Weight 41,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 
Fixing set, order no. 89175.7

Mounting acc. excl. flexible siphon LAUFEN, order no. 89497.5
Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Washbasin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 520 x 530 mm, round
1 centre tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT,
ceramic valve cover plate, with integrated pedestal
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81197.1
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SET IL BAGNO ALESSI ONE

Washbasin
81197.1

Z 140905

Order no. 81197.1
Certified to EN 31
Dimensions 520 x 530 mm
Inside dimensions 
of the basin 335 x 335 mm
Specification Charge 104 – 1 centre tap hole  
Special specification Charge 109 – without tap hole 
Weight 41,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 
Fixing set, order no. 89175.7

Mounting acc. excl. flexible siphon LAUFEN, order no. 89497.5
Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Washbasin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 520 x 530 mm, round
1 centre tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT,
ceramic valve cover plate, with integrated pedestal
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81197.1
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SET IL BAGNO ALESSI ONE

Washbasin
81197.1

Z 140905

Order no. 81197.1
Certified to EN 31
Dimensions 520 x 530 mm
Inside dimensions 
of the basin 335 x 335 mm
Specification Charge 104 – 1 centre tap hole  
Special specification Charge 109 – without tap hole 
Weight 41,0 kg
Mounting acc. incl. Charge 104 – waste and overflow system 

Clou GEBERIT, order no. 89194.3
ceramic valve cover plate, order no. 89818.2
Charge 109 – valve without overflow always
open, with ceramic valve cover plate,
order no. 89818.4 
Fixing set, order no. 89175.7

Mounting acc. excl. flexible siphon LAUFEN, order no. 89497.5
Colours see colour table

SPECIFICATION TEXT
Washbasin Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE, sanitary ceramic 
EN 31
dimensions 520 x 530 mm, round
1 centre tap hole, concealed waste and overflow system GEBERIT,
ceramic valve cover plate, with integrated pedestal
Special feature: Surface refinement LCC (only white)
Further options / accessories: without tap hole and with valve without
overflow always open, bathtubs, shower trays, furniture
Order no. 81197.1
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WC au sol
821971 400 000 1

Article no 821971 400 000 1
USGBS / ST 344 002 / (ouvert)
Licence Qplus
Exécution à chasse directe pour 6 litres
Évacuation horizontale

verticale 70 und 125 mm
Poids 29,5 kg
Accessoires excl. siège et abattant avec abaissement automatique

article no 892971 000 000 1
Kit de montage incl. jeu de fixation article no 891757 000 000 1
Kit de montage excl. pour évacuation horizontale raccord 

d’écoulement se trouvant dans le commerce
pour évacuation verticale 70 mm le jeu de 
raccords LAUFEN article no 890092 000 000 1 
pour évacuation verticale 125 mm n’utiliser 
que le jeu de raccords LAUFEN  
article no 899027 000 000 1

WC à chasse directe Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE 
en céramique sanitaire
au sol, pour réservoir de chasse encastré, contenance 6 litres 
article no 821971 400 000 1, couleurs voir nuancier 

DESSINS TECHNIQUES / M 1 : 20 

DONNÉES TECHNIQUES TEXTE POUR SOUMISSION

IL BAGNO ALESSI ONE
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821971 400 000 1

Article no 821971 400 000 1
USGBS / ST 344 002 / (ouvert)
Licence Qplus
Exécution à chasse directe pour 6 litres
Évacuation horizontale

verticale 70 und 125 mm
Poids 29,5 kg
Accessoires excl. siège et abattant avec abaissement automatique

article no 892971 000 000 1
Kit de montage incl. jeu de fixation article no 891757 000 000 1
Kit de montage excl. pour évacuation horizontale raccord 

d’écoulement se trouvant dans le commerce
pour évacuation verticale 70 mm le jeu de 
raccords LAUFEN article no 890092 000 000 1 
pour évacuation verticale 125 mm n’utiliser 
que le jeu de raccords LAUFEN  
article no 899027 000 000 1

WC à chasse directe Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE 
en céramique sanitaire
au sol, pour réservoir de chasse encastré, contenance 6 litres 
article no 821971 400 000 1, couleurs voir nuancier 
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WC au sol
821971 400 000 1

Article no 821971 400 000 1
USGBS / ST 344 002 / (ouvert)
Licence Qplus
Exécution à chasse directe pour 6 litres
Évacuation horizontale

verticale 70 und 125 mm
Poids 29,5 kg
Accessoires excl. siège et abattant avec abaissement automatique

article no 892971 000 000 1
Kit de montage incl. jeu de fixation article no 891757 000 000 1
Kit de montage excl. pour évacuation horizontale raccord 

d’écoulement se trouvant dans le commerce
pour évacuation verticale 70 mm le jeu de 
raccords LAUFEN article no 890092 000 000 1 
pour évacuation verticale 125 mm n’utiliser 
que le jeu de raccords LAUFEN  
article no 899027 000 000 1

WC à chasse directe Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE 
en céramique sanitaire
au sol, pour réservoir de chasse encastré, contenance 6 litres 
article no 821971 400 000 1, couleurs voir nuancier 
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Z 110429

IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA

Mirror with illumination
44841.1

Order no. 44841.1 
Certified to IP44
Dimensions (WxHxD) 400 x 1000 x 60 mm 
Specification Security glass 6 mm

With chrome frame
With integrated lighting and antifog system
2x 8W, G5, IP44, 230V, 50Hz

Weight 13,0 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49240.8
Mounting information The fortification walls must meet the require

ments of the furniture in terms of weight 
and the supplied fasteners. This can not be 
guaranteed, another method of attachment 
is chosen.
230V power supply required.
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IL BAGNO ALESSI ONE

DESSINS TECHNIQUES / M 1 : 20 

DONNÉES TECHNIQUES
Article no 448421 097 200 1 
USGBS / ST 242 143 / (ouvert)
Licence IP44
Dimensions (LxHxP) 800 x 400 x 60 mm 
Exécution verre sécurit 6 mm 

le miroir est doté d'un système antireflets, 
cadre miroir, 
avec éclairage integré, zone d’éclairage sablée
2x 13 W, G5, IP44, 230V, 50Hz

Poids 11,5 kg
Kit de montage incl. jeu de fixation article no 492408 000 000 1
Consigne de montage Un raccordement électrique de 230 V doit être 

disponible sur place.

TEXTE POUR SOUMISSION

Miroir avec éclairage
448421 097 200 1

miroir avec éclairage IL BAGNO ALESSI ONE
doté d’un système antireflets, cadre miroir 
dimensions (LxHxP) 800 x 400 x 60 mm
verre sécurit 6 mm, avec éclairage integré, zone d’éclairage sablée
2x 13 W, G5, IP44, 230V, 50Hz
article no 448421 097 200 1

F 141104

Z 110429

IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE

Mirror with illumination
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44843.1

Order no. 44843.1 
Certified to IP44
Dimensions (WxHxD) 1200 x 400 x 60 mm 
Specification Security glass 6 mm

With chrome frame
With integrated lighting and antifog system
1x 28W, G5, IP44, 230V, 50/60Hz

Weight 16,0 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49240.8 
Mounting information The fortification walls must meet the require

ments of the furniture in terms of weight 
and the supplied fasteners. This can not be 
guaranteed, another method of attachment 
is chosen.
230V power supply required.

IL BAGNO ALESSI ONE
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Artikel-Nr. 448441 097 200 1 
SGVSB / ST 242 145 / (noch offen)
Zulassung IP44
Grösse (BxHxT) 1600 x 400 x 60 mm 
Ausführung Sicherheitsglas 6 mm 

Spiegel mit Antibeschlagsystem ausgestattet, 
Rahmen seitlich Spiegel, 
mit integrierter Beleuchtung, Leuchtenbereich
sandgestrahlt
1x 35 W, G5, IP44, 230V, 50Hz

Gewicht 20,0 kg
Montagematerial inkl. Befestigungs-Set, Artikel-Nr. 492408 000 000 1
Montagehinweis Stromanschluss 230V muss bauseits vorhanden 

sein.

AUSSCHREIBUNGSTEXT

Spiegel mit Beleuchtung
448441 097 200 1

Spiegel mit Beleuchtung IL BAGNO ALESSI ONE
ausgestattet mit Antibeschlagsystem, Rahmen seitlich Spiegel 
Grösse (BxHxT) 1600 x 400 x 60 mm
Sicherheitsglas 6 mm, mit integrierter Beleuchtung, Leuchtenbereich
sandgestrahlt
1x 35 W, G5, IP44, 230V, 50Hz
Artikel-Nr. 448441 097 200 1

S 141024

Z 110429

IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE

Countertop vanity unit
42436.0

TECHNICAL DRAWINGS / S 1 : 20 

TECHNICAL DATA
Order no. 42436.0 / 2 drawers
Dimensions (WxHxD) 1350 x 490 x 320 mm 
Matching for Washbasin, order no. 814971
Specification Body/Front – Surface real wood veneer or 

lacquered
Integrated handle in the front 

Weight 630 – 32,0 kg
631 – 35,0 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49240.7 
Mounting information The walls installed on must meet the require-

ments of the furniture in terms of weight and 
the supplied fastening elements. If this cannot 
be guaranteed another method of installation 
needs to be chosen. 

Colours 630 – Noce canaletto, surface real wood veneer
631 – White, surface lacquered 
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IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE
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TECHNICAL DATA

Countertop vanity unit
42447.0

Order no. 42447.0 / 2 drawers
Dimensions (WxHxD) 732 x 473 x 320 mm 
Matching for Washbasin, order no. 81497.5
Specification Body/Front – Surface lacquered real wood veneer

or lacquered white
Integrated handle in the front 

Weight 630 – 21,5 kg
631 – 21,5 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49260.5 
Mounting information The walls installed on must meet the require-

ments of the furniture in terms of weight and 
the supplied fastening elements. If this cannot 
be guaranteed another method of installation 
needs to be chosen. 

Colours 630 – Noce canaletto, surface lacquered real
wood veneer
631 – White, surface lacquered 
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IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE
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TECHNICAL DATA

Countertop vanity unit
42450.0

Order no. 42450.0 / 2 drawers
Dimensions (WxHxD) 994 x 485 x 320 mm 
Matching for Washbasin, order no. 81497.4
Specification Body/Front – Surface lacquered real wood veneer

or lacquered white
Integrated handle in the front 

Weight 630 – 27,5 kg
631 – 27,5 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49260.5 
Mounting information The walls installed on must meet the require-

ments of the furniture in terms of weight and 
the supplied fastening elements. If this cannot 
be guaranteed another method of installation 
needs to be chosen. 

Colours 630 – Noce canaletto, surface lacquered real
wood veneer
631 – White, surface lacquered 
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IL BAGNO ALESSI ONE FURNITURE
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TECHNICAL DATA

Countertop vanity unit
42452.0

Order no. 42452.0 / 2 drawers
Dimensions (WxHxD) 994 x 485 x 320 mm 
Matching for Washbasin, order no. 81497.3
Specification Body/Front – Surface lacquered real wood veneer

or lacquered white
Integrated handle in the front 

Weight 630 – 27,5 kg
631 – 27,5 kg

Mounting acc. incl. Installation set, order no. 49260.5 
Mounting information The walls installed on must meet the require-

ments of the furniture in terms of weight and 
the supplied fastening elements. If this cannot 
be guaranteed another method of installation 
needs to be chosen. 

Colours 630 – Noce canaletto, surface lacquered real
wood veneer
631 – White, surface lacquered 
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LAUFEN Nordic Aps
Torvet 15, Baghuset
DK-4600 Køge
Tel.: +45 56 287 287
Fax: +45 56 287 237
info@dk.laufen.com
www.laufen.se

Kondensfri cistern  
utan lock i ett stycke

Levereras med standard toasits  
Mjukstängande sits som tillval

Golvstående WC-stolar
Den rengöringsvänliga WC-modellen ”back-to-wall” på bilderna 
till höger består uteslutande av släta ytor. Placeringen intill väg-
gen innebär att det inte förekommer hörn eller hålrum bakom 
WC-stolen, där rengöring annars kan vara en utmaning. Väljer 
man ytbehandlingen LCC som tillval när man köper sin LAUFEN 
WC-stol får man en porslinsyta som är extremt slät och avvisar 
envis kalk och obehagliga bakterier. Så kan man hålla sitt 
badrum hygieniskt rent – utan att använda starka rengörings-
medel. 

Den helgjutna cisternen utan cisternlock är inte bara snygg att 
se på, den är också kondensfri! Inbyggd i cisternen sitter en 
spolmekanism, i välkänd kvalitet från Geberit, som sköljer med 
antingen 4,5 liter eller 3 liter vattensparande dubbelspolning. 
Den dubbla spolmekanismen innebär inte bara att man sparar 
på spolvatten, man gör samtidigt en insats för att reducera den 
totala vattenförbrukningen. LAUFEN pro WC-stol finns i flera 
olika modeller, efter installationstyp och utförande.

Nedan visas en toalett med S-lås för limning. Vid an-
vändning av denna monteringsmetod förekommer 
inga synliga monteringsskruvar.

LAUFEN pro-n golvstående toaletter kan antingen monteras 
med dolda vinkelbeslag, enligt bilden ovan och bilderna på hö-
ger sida, eller limmas fast på golvet (se sid. 8).

98

Sitthöjd 43 cm
Standard-modell finns även 

med sitthöjd 46 cm

Finns för montering  
med limning 

Öppna ytor och ytor i kontakt med 
vatten är helglaserade 

Utvecklad efter nordiska 
installationsstandarder

Finns som back-to-wall

Släta porslinsytor  
= lätt att rengöra

Kompas/Rimless
Spolkantslös Toalettstol  
med EasyFit montering

Hygienisk De släta ytorna lämnar 
ingen plats där smutsen kan 
gömma sig.

Lätt att rengöra Ingen spolkant 
på insidan och inga smutshyllor på 
utsidan.

Kraftfull spolning Ett nytt 
innovativt och kraftfullt spolsystem.

Ekonomisk Spolar både med 
6/3-liter eller med 4,5 / 3 liter.

Mångsidig Lika lämplig för 
offentliga toaletter som för privat 
bruk.

Clean Design När vacker form 
och ergonomisk användning 
kombineras.

Design, kvalitet och funktion är de grundläggande värdena 
i LAUFEN. På fabriken i den lilla schweiziska byn Laufen har 

man producerat sanitetsporslin i mer än 120 år – först till 
den schweiziska marknaden och sedan till resten av världen. 

LAUFEN har sitt huvudkontor och sin produktion precis där 
det hela började, med tiden har man expanderat internationellt 

med flera fabriker, dotterbolag och säljkontor.
Som en del av ROCA-gruppen och med ett världs- 

omspännande distributionsnät är schweiziska LAUFEN en av  
världens ledande fabrikanter av kvalitetsprodukter till badrum.

LAUFEN
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WC STOL 
“Standard” golvstående WC-stol 
Dolt S-lås med ventil och mjuk sits. Hel porslincistern 
med kromad tryckknapp. För montering limning.

8.2796.1.000.781.1  4.370:-

WC STOL 
Spolkantslös (rimless) golvståede WC-stol dolt S-lås, 
Hel porslin cistern med kromad tryckknapp.  
För montering med limning, sits och ventil beställs 
separat.

8.2715.1.000.782.1  4.920:-

WC SKÅL
Vägghängd WC-skål med mjuk sits och bultavstånd 
på 18-23 cm.

8.2796.8.000.000.1  2.180:-

WC SKÅL
Spolkantslös (rimless) vägghängd WC-skål, 
500x360MM med bultavstand på 18-23 cm.  
Sits beställs separat.

8.2015.0.000.000.1 WC.SKÅL 1.800:-
8.9695.1.300.000.1 WC Sits soft closing 2.090:-

WC SKÅL
Spolkantslös (rimless) vägghängd WC-skål 
väggskål 53cm. Sits beställs separat.

8.2096.6.000.000.1 WC.SKÅL 3.990:-
8.9695.1.300.000.1 WC Sits soft closing 2.090:-

TOALETTSITS TILL GOLVSTÅENDE WC-STOLAR 
Svart, Soft closing

8.9095.3.020.000.1  1.640:-

TOALETTSITS TILL GOLVSTÅENDE WC-STOLAR  
Vit, Soft closing

8.9095.3.300.000.1  1.360:-

WC STOL 
“Standard - Hög modell” golvstående WC-stol 
Dolt S-lås höjd 46 cm med ventil och mjuk sits. 
Hel porslincistern med kromad tryckknapp. För 
montering med limning. Toalettsits vit, soft closing.

8.2796.7.000.781.1 4.570:-

WC STOL 
Spolkantslös (rimless) golvståede WC-stol dolt P-lås, 
Hel porslin cistern med kromad tryckknapp.  
För montering med limning, sits och ventil beställs 
separat.

8.2715.3.000.782.1 5.130:-

WC STOL 
“Design” Golvstående WC-stol P-lås Back-to-wall 
med ventil och mjuk sits. Hel porslincistern med 
kromad tryckknapp. För montering med limning.

8.2796.3.000.781.1 5.240:-

Wc-anslutningsats 7-22cm
8.9009.2.000.000.1 650:-

Wc-anslutningsats 22-30cm
8.9902.5.000.000.1 650:-

TOALETTSITS 
Vit, soft closing till golvstående, spolkantslös (rimless).

8.9115.1.300.000.1 1.190:-

TOASITS 
Svart , soft closing till golvstående spolkantslös (rimless).

8.9115.1.020.000.1 1.190:-

LAUFENLAUFEN pro-nkompas

8.2715.1 8.2715.1 8.2715.3 8.20115.0 
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Italienska Cristina är ett välrenommerat och välkänt företag 
för tillverkning av blandare. Vi erbjuder en vacker och på-
kostad design som passar väldigt bra till våra övriga produk-
ter. Cristina har dessutom lagt lika mycket kraft på insidan 
som på utsidan. Teknik och funktion ligger på extremt hög 
nivå. Fem års garanti visar att Cristina menar allvar.

CRISTINA

CRISTINA

TRICO VERDE  
Tvättställsblandare hög
Exkl. lyftventil TV222

34058 KROM  4.560:-

BEAK  
Tvättställsblandare  standard modell
Inkl. Up & down BE220

34182 KROM  3.640:-

TRICO VERDE  
Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil TV221 

34045 KROM  3.090:-

BEAK 
Tvättställsblandare hög modell
Inkl. Up & down BE222 

34183 KROM  5.320:-

TRICO VERDE  
Duschblandare
exkl duschset TV401

34046 KROM 150c/c  3.050:-

TRICO VERDE Badkarsblandare
exkl duschset TV107

34047 KROM 150c/c  3.980:-

BOLLICINE Tvättställsblandare
Inkl. Up & down BO220

34147 KROM  4.870:-

QUADRI Tvättställsblandare
Exkl. lyftventil QM220 

34102 KROM  4.300:-

CHIC Tvättställsblandare
inkl lyftventil CH221

34072 KROM  1.780:-
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CRISTINA

VIZIO Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil VZ221

37004 KROM/SATIN  3.270:-

EXCLUSIVE Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil EV226

34036 KROM  4.420:-

EXCLUSIVE Duschblandare
Exkl. duschset EV401

34040 KROM 150c/c  4.760:-

EXCLUSIVE Badkarsblandare
Exkl. duschset EV107

34035 KROM 150c/c  8.260:-

VIZIO Duschblandare
Exkl. duschset VZ401

37005 KROM/SATIN 150c/c  4.410:-

VIZIO Badkarsblandare
Exkl. duschset VZ107

37006 KROM/SATIN 150c/c  5.270:-

EXCLUSIVE Duschblandare
Exkl. duschset. Termostat EV451 

34093 KROM 150c/c  4.360:-

EXCLUSIVE Badkarsblandare
Exkl. duschset, Termostat EV157 

34092 KROM 150c/c  6.590:-
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CRISTINA

ART Duschblandare
Inkl. slang & handtag AR403

38002 KROM/GULD 150c/c  4.990:-

ART Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil AR211

34001 KROM  2.850:-

ART Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil AR211

37001 KROM/SATIN  3.610:-

ART Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil AR211

38001 KROM/GULD  3.360:-

ART Duschblandare
Inkl. slang & handtag AR403

37002 KROM/SATIN 150c/c  4.630:-

ART ELITE Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil. Vitt handtag AE211

34085 KROM  3.360:-
37009 KROM/SATIN  4.120:-
38006 KROM/GULD  3.870:-
34037 KROM/SVART HANDTAG 3.360:-

ART ELITE Duschblandare
Inkl. duschset. Vitt handtag AE403

34087 KROM 150c/c  3.980:-
37010 KROM/SATIN 150c/c  5.150:-
38007 KROM/GULD 150c/c  5.500:-

ART ELITE Badkarsblandare
Inkl. duschset. Vitt handtag AE101

34088 KROM 150c/c  5.120:-
37011 KROM/SATIN 150c/c  6.470:-
38008 KROM/GULD 150c/c  6.470:-
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11°

160
116

56

-15
+15

G1/2

ø70

150

179

TRICOLORE RETRO 
Tvättställblandare hög
Inkl Up & Down, TO222

34122 KROM  4.560:-

TRICOLORE RETRO  
Tvättställsblandare
Inkl. Up & Down TO220

34119 KROM  3.830:-

TRICOLORE RETRO  
Duschblandare
Exkl. duschset TO401

34120 KROM 150 c/c 4.350:-

TRICOLORE RETRO  
Badkarsblandare
Exkl. duschset TO107 

34121 KROM 150c/c  5.220:-

ART Duschblandare
Inkl. slang & handtag AR403

34002 KROM 150c/c  3.470:-

ART Badkarsblandare
Inkl. slang & handtag AR101

34003 KROM 150c/c  4.610:-

ART Badkarsblandare
Inkl. slang & handtag AR101

37003 KROM/SATIN 150c/c  5.960:-

ART Badkarsblandare
Inkl slang & handtag AR101

38003 KROM/GULD 150c/c  6.310:-
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CRISTINACRISTINA

CANOVA Badkarsblandare
Inkl. duschset CN100

34126 KROM 150c/c  5.230:-
38010 KROM/GULD 150c/c 6.830:-

CANOVA Badkarsblandare
Inkl. duschset TR100 
Termostatreglerad
34141 KROM 150c/c  10.770:-
38013 KROM/GULD 150c/c 13.390:-

CANOVA Badkarsblandare
Inkl. duschset CN182 
Termostatreglerad.
34136 KROM 150c/c  10.070:-
38012 KROM/GULD 150c/c 12.990:-

TRICO Duschset
Duschset till Vizio, Exclusive, Trico bianco 
och Trico verde blandare.
inkl väggfäste, slang & handtag PD680

34051 KROM  1.630:-

CANOVA Dusch- & badkarsblandare
Slang & duschhandtag TR104CN
Termostatreglerad

34027 KROM, 150 c/c 17.900:-

EXCLUSIVE Duschblandare
Slang & duschhandtag EV456 
Termostatreglerad

34056 KROM, 150 c/c   15.240:-

CANOVA Duschblandare
Slang & duschhandtag CN409 
Strilhuvud Ø 20 cm

34022 KROM, 150 c/c  10.970:

CANOVA Duschblandare
Slang & duschhandtag TR411CN 
Termostatreglerad

34029 KROM, 150 c/c  16.740:-
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PUSH Lyftventil
Till tvättställ

34059 KROM  450:-

VATTENLÅS
För pop-up ventil, vägganslutning, 
passar till solitär med tvättställ i porslin 
och till toppmonterat skål loop & friends 
monterat på stenskiva med väggkonsoll. 
AC303

34084 KROM  1.520:-

ART Duschstång
inkl fäste för handdusch PD065

34032 KROM 3.080:-

92

G1"1/4

41

50

360

 ø32

 ø77

10-115

Ø65

Ø38.525 - 49

Ø50

10

G1"1/4

520

ø18

56
ø61

550

ROUND Duschblandare
Exkl. duschset RN401

34117 KROM 150c/c  3.760:-

ROUND Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil RN221

34116 KROM  2.530:-

ROUND Badkarsblandare
Exkl. duschset RN107

34118 KROM 150c/c  4.030:-

THETA Duschblandare
Termostatreglerad TM401

34012 KROM 150c/c  2.790:-

CX-CROMO Tvättställsblandare
inkl Up & Down CX221

34086 KROM  4.530:-

AQUARIO Tvättställsblandare
inkl lyftventil AQ22178

34075 KROM/SVART  3.410:-

GIUBILEO Tvättställsblandare
Inkl. lyftventil GE221

34166 KROM  1.300:-

CANOVA Tvättställsblandare
inkl lyftventil CN212

34091 KROM  3.290:-
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max. 70
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ø33

360

max 40

G3/8
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ø46

TRICO Duschstång
Till Vizio, Exclusive, Trico bianco och 
Trico verde blandare AC476

34048 KROM 1.030:-
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PAPPERS- & TOALETTBORSTHÅLLARE
34006 KROM 1000:-

SMINKSPEGEL
Rund med förstoring och sugpropp

34309     200:-

ELUTTAG
MÅTT: H138 B80 D75 mm

33001 BORSTAT ROSTFRITT     510:-

HANDDUKSHYLLA
MÅTT: 660X230 mm

34005 KROM  1.140:-

HÖRNTRÅDKORG, TVÅ PLAN
36003 170X225X260 800:-

TRÅDKORG, TVÅ PLAN
36007 155X225X260 800:-

HÖRNTRÅDKORG
36001 130X185X30 360:-
36002 170X225X50 410:-

TRÅDKORG
36004 100X200X25 350:-
36005 155X225X50 430:-

RAKSPEGEL
Rakspegel, länkarm i krom

34009 KROM   980:-

SPEGEL BAS
Med belysning 2x13w stående lysrör | IP44
MÅTT: H650 D40 mm

3443452283 SPEGEL BAS 60X65 2.590:-
3443452296 SPEGEL BAS 80X65 3.520:-
3443452306 SPEGEL BAS 90X65 4.170:-
3443452335 SPEGEL BAS 100X65 4.170:-
3443452319 SPEGEL BAS 120X65 4.820:-
3443452348 SPEGEL BAS 160X65 6.650:-

ÖVRIGT

LÄNKARMSSPEGEL
Rakspegel, länkarm i krom

34010 KROM  980:-

VÄGGHÄNGD KLÄD- & HANDDUKSHÄNGARE

34128B KROM                       1.550:-

KOPPLINGSATS
För Ø 15mm pex, till ovanstående fästen

34109 KROM  440:-

BLANDARE FÄSTE 150 C/C
För utanpåliggande rördragning 40c/c

34014 KROM 870:-

BLANDARE FÄSTE 150 C/C
För utanpåliggande rördragning

34015 KROM 850:-
33015 SATIN 1.140:-

VÄGGFÄSTE SINGEL
G¾, dold rördragning, 12/15 cu-rör

34017 KROM 320:-

EXCENTERKOPPLING
160c/c --> 150c/c, M26x1,5 X G¾.

34018 KROM 180:-

VÄGGFÄSTE SINGEL
Avsätt.160c/c med inbyggd exenter till 150c/c

34038 KROM              1.740:-/par

BLANDARE FÄSTE 150 C/C
För dold rördragning

34016 KROM 700:-
33016 SATIN 850:-

CRISTINA tillbehörtillbehör
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VILAN VILAN

mått från golv - avsättning 
för avlopp

mått från golv - avsättning 
för avlopp

Artnr. 31137 Artnr. 31136

Artnr. 31128

Artnr. 31134

Artnr. 31133

Artnr. 31135

mått från golv - avsättning 
för avlopp

mått från golv - avsättning 
för avlopp

mått från golv - avsättning 
för avlopp

mått från golv - avsättning 
för avlopp

180

225
370

430
550
280

850
795

550

DEMONTERING AV LÅDA

Haka på Haka på styrtappar Säkras Säkras 551HOsäkras Säkras 551HHaka av Dra ut låda2 ggr click

MONTERING AV LÅDA

2 ggr click

Artnr 31138

KOMMOD 55 MED TVST
19526 MÅTT: B550 H675 D370
19527 MÅTT: B550 H675 D370

KOMMOD 65, 80, 100, 130 MED TVST
KOMMOD 65 19610 MÅTT: B650 H641 D470 mm 
KOMMOD 80 19602 MÅTT: B800 H641 D470 mm
KOMMOD 100 19601 MÅTT: B1000 H641 D470 mm
KOMMOD 130 19619 MÅTT: B1250 H641 D470 mm

331

Utry
mme VA 60 m

m

Utry
mme VA 90 m

m

Kommod 65 = 558

Kommod 80 = 708

Kommod 100 = 908

Kommod 130 = 1208
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INFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTT

Angivna mått ger

totalhöjd 850 mm

150 mm 150 mm

 = El ut från vägg.

230 V uttag i låda.

 = El ut från vägg.

230 V uttag i låda.

Angivna mått ger

totalhöjd 850 mm

Angivna infästningsmått 

avseende kommoder är 

angivna till infästnings-

plattans övre yttre hörn.

(Gäller ej 19526 & 19527)

VA = Vatten & Avlopp

DETTA BESLAG GÄLLER 

ENDAST KOMMOD 65

mått från golv  
- avsättning för avlopp

11
49

18
73

25
9

25
9

320

Spegel 55 = 450

Spegel 80 = 700

Spegel 100 = 900

Spegel 130 = 1200

320

17
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INFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTT

Angivna mått ger 

totalhöjd 1206 mm

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

Angivna mått ger 

totalhöjd 1930 mm

 = El ut från vägg.

SPEGEL 55, 80, 100 & 130
SPEGEL 55 19515 MÅTT: B550 H700 D39
SPEGEL 80 19504 MÅTT: B800 H700 D39 
SPEGEL 100 19503 MÅTT: B1000 H700 D39
SPEGEL 130 19520 MÅTT: B1300 H700 D39

HALVHÖGSKÅP 
19508 MÅTT: B469 H1006 D334

HÖGSKÅP
19509 MÅTT: B469 H1730 D334

 

18
50

25
0

320

Angivna mått ger 

totalhöjd 1900 mm19539 MÅTT: B452 H1700 D350

 

HELDÖRRSKÅP
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SEKELINFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTTINFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTT

SPEGEL 75, 104 & 130
SPEGEL 75 11004, 12004, 13004 MÅTT: B750 H900 D23/172
SPEGEL 104 11003, 12003, 13003 MÅTT: B1040 H900 D23/172 
SPEGEL 130 11020, 12020, 13020 MÅTT: B1300 H900 D23/172

Spegel 75 = 650

Spegel 104 = 940

Spegel 130 = 1200

18
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OVAL SPEGEL
34023 MÅTT: B702 H953 D20
34053 MÅTT: B600 H780 D20

400

17
16

FÄSTKONSOL

SPEGELSKÅP 130
11025, 12025, 13025 MÅTT: B1300 H700 D113

 = El ut 

från vägg.

1162
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Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

 = El ut 

från vägg.
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Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm
SPEGELSKÅP 104
11005, 12005, 13005 MÅTT: B1040 H725 D125/240

602

18
45

SIDOSKÅP 25
11015, 11017, 12015, 12017, 13015, 13017 
MÅTT: B250 H719 D125/167

121
 = El ut från vägg.

Angivna mått ger

totalhöjd 2000 mm

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

DEMONTERING AV SPEGELDÖRR  
(Endast 11025, 12025, 13025)

JUSTERING AV SPEGELDÖRR  
(Endast 11025, 12025, 13025)

GÅNGJÄRN (Endast 11025, 12025, 13025)

MONTERING AV SPEGELDÖRR  
(Endast 11025, 12025, 13025)

1. Tryck in klacken 
i gångjärnets bak-
kant.

2. Vrid ut.

Demontering av 
gångjärn.

Montering av 
gångjärn.

1. Vrid in gång-
järnet mot monter-
ingsplattan 
i skåpsgaveln.

2. Fixera gångjärnet mot 
monteringsplattans säte 
och tryck till i bakkanten 
så det klickar till.

Justering i sidled. Justering i höjdled. Justering i djupled.
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VILAN

DEMONTERING AV SPEGELDÖRR (EJ 19528) GÅNGJÄRN (EJ 19528)

1. Tryck in klacken 
i gångjärnets bak-
kant.

2. Vrid ut. Demontering 
av gångjärn.

Montering av 
gångjärn.

MONTERING AV SPEGELDÖRR (EJ 19528)

1. Vrid in gångjärnet  
mot montering-
splattan 
i skåpsgaveln.

2. Fixera gångjärnet 
mot monteringsplat-
tans säte och tryck 
till i bakkanten så 
det klickar till.

JUSTERING AV SPEGELDÖRR (EJ 19528)

Justering i sidled. Justering i höjdled. Justering i djupled.

Angivna mått ger 

totalhöjd 1900 mm
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SPEGELSKÅP 55
19528 MÅTT: B550 H670 D113/220
 

448

SPEGELSKÅP 53, 80, 100 & 130
SPEGELSKÅP 53 19538 MÅTT: B530 H700 D113
SPEGELSKÅP 80 19506 MÅTT: B800 H700 D113
SPEGELSKÅP 100 19505 MÅTT: B1000 H700 D113
SPEGELSKÅP 130 19525 MÅTT: B1300 H700 D113

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

Spegelskåp 80 = 662

Spegelskåp 100 = 862

Spegelskåp 53 = 391

1162

 = El ut 

från vägg.
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Angivna mått ger 

totalhöjd 1900 mm

269

18
00

HELFIGURSPEGEL
19013 MÅTT: B369 H1420 D39

8180



SEKEL INFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTT

KOMMOD 130
11018, 12018, 13018 MÅTT: B1330 H850 D420/550 mm

516

KOMMOD 104
11001,12001,13001 MÅTT: B1040 H860 D355/500 mm

59
9

KOMMOD 75
11002, 12002, 13002 MÅTT: B770 H860 D355/500 mm

64
9

64
9

KOMMOD 50
11027,12027,13027 MÅTT: B500 H680 D250/350 mm

312

61
1

79
0

DEMONTERING AV LÅDA

Haka på Haka på styrtappar SäkrasOsäkras Säkras 551HHaka av Dra ut låda2 ggr click

MONTERING AV LÅDA

2 ggr click

TVÄTTSTÄLL

TVÄTTSTÄLL 130

200

340

490
1300

440
550

800
280

850
800

500

TVÄTTSTÄLL 104

330
365

510

850

275

805

550 550

1050
500

200

TVÄTTSTÄLL 75

330
365

510

850

275

805

550

750
500

200

TVÄTTSTÄLL 50

210

290

350

850

150

800

550

500
365

165

400 mm
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0 

m
m

100 mm

45
0 

m
m

 

100 mm

45
0 

m
m

522                              812                  

 = El ut 

från vägg.

 = El ut 

från vägg.

 = El ut 

från vägg.

SEKELINFÄSTNING OCH ELINSTALLATIONSMÅTT

HELFIGURSPEGEL
11023, 12023, 13023 MÅTT: B408 H1500 D23

17
68

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

348  

HELFIGURSSKÅP
11123, 12123, 13123 MÅTT: B408,5 H1500 D103

270,5

18
46

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

45
4

18
46

SPEGELSKÅP 41
11033,12033,13033 MÅTT: B408,5 H700 D103

Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

270,5

12
54

 = El ut 

från vägg.
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Angivna mått ger

totalhöjd 1900 mm

SPEGELSKÅP 75
11006, 12006, 13006 MÅTT: B750 H725 D125/240

SPEGELSKÅP 50
11028, 12028, 13028 MÅTT: B580 H670 D110/223

Spegelskåp 50 = 432

Spegelskåp 75 = 602

12
32

12
32

HÖRNVITRINSKÅP
11016,12016,13016 MÅTT: B365 H1411 D365 mm

HÖRNVITRIN utan dörr & belysning
11014,12014,13014 MÅTT: B365 H1411 D365 mm

VITRIN & GOLVSKÅP
11007,12007,13007, 11022, 12022, 13022 
MÅTT: B400 H1411 D355 mm

 = El ut 

från vägg.

 = El ut 

från vägg.
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Två serier till...

DuoBad AB | Alstervägen 76 | 380 44 Alsterbro SWEDEN | +46 (0) 481 - 50 000 | Fax +46 (0) 481 - 50 567 | info@duobad.com | www.duobad.com

På vår webbplats - www.duobad.com - hittar du mer utförlig information om våra möbler. Här finns  
både information och inspiration samt möjligheter till att designa dina möbler med Mix & Match.

Utöver VILAN och SEKEL  erbjuder vi ytterligare två serier.
TIDEN är precis som alla våra serier, tillverkade av massivt svenskt lövträ av småländska möbelhantverkare 
och finns i klarlackerad- eller svartlaserad ek. Funktionella möbler av hög kvalitet som helt enkelt bara blir 
vackrare med tiden...

Vår serie GARBO skiljer sig en del från vårt övriga sortiment. GARBO är modernt alternativ med sina 
ovanligt mjuka och runda former. Vilket är en spännande utmaning för oss att producera. Vi har inte 
kompromissat med kvalitet utan använder även här massivt svenskt lövträ.

www.duobad.com

TIDEN GARBO 


